Angebot Nr.: 120507/23

LKW – Kühlfahrzeug - Lastwagen

IVECO - EURO CARGO

Modell 75E -19

(DIESEL - Antrieb) (Baujahr 2014)

mit geschlossenen Koffer (Isolierwänden)

bzw. Fleischkühlkoffer (ohne Rohrbahn)
mit THERMOKING Kühlaggregat

Aus der Umstrukturierung eines Fleischwaren – Produktionsbetriebes steht uns das nachfolgend beschriebene, gebrauchte  IVECO Kühlfahrzeug Modell EURO CARGO 75E - 19 (Baujahr 2014) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. Das Fahrzeug wurde zuletzt als Transporter für Fleisch- und Wurstwaren verwendet.

Führerhaus: Das Führerhaus ist weiß lackiert und ohne Werbeaufschrift. Das Führerhaus ist für 3 Sitzplätze ausgelegt und u. a. mit einem Tacho – Schreiber (Tachograph), einem Radio und einer individueller Temperatur – Regelung für die Kälteanlage ausgestattet. Weitere Technik im Führerhaus sind: Klima im Führerhaus, Tempomat, Standkühlung, elektrische Fensterheber, Luftfederung, Navigationsgerät etc.

Kofferaufbau:. Das Fahrzeug verfügt über einen großen Laderaum (TBV Kühlkoffer - mit Isolierwänden), der rückseitig mittels 2 Hecktüren geöffnet bzw. geschlossen wird. Die Türen, Seitenwände, Boden und Decke des Koffers verfügen über eine gute, 60 mm starke Thermoisolierung. In den Koffer ist eine Innenraum – Beleuchtung eingebaut. Ebenfalls vorhanden ist ein Lamellen – Streifenvorhang, wodurch Kühlverluste beim Öffnen der Türe verringert werden. Der Koffer ist ohne Werbeaufschrift vorhanden. 
Anmerkung: Der Kofferboden ist mit grau-farbenen Epoxidharz - beschichtet und befindet sich in einen sauberen funktionstüchtigen Zustand.

Maße für den Kofferaufbau: 255 x 460 x 250 cm B/T/H)

Rohrbahn: Der Koffer steht ohne Rohrbahn zur Verfügung. 

Weitere technische Einzelheiten zur Kühl- bzw. Kofferausführung: 

Kälteaggregat: Darüber hinaus ist das Fahrzeug mit einem geschlossenen Kälteaggregat Fabrikat THERMOKING FRIGOBLOCK Motel T-V 600 Max ausgestattet und eignet sich somit ideal für den Transport von gekühlten (bis 0°C) Lebensmitteln aller Art. In den Koffer eingebaut sind THERMOKING Kälteverdampfer.

Vorhandenes Kältemittel R 452 A

Weiter technische Einzelheiten zum LKW - Transportfahrzeug: 

Antrieb: DIESEL Motor, Leistung 137 kW, Hubraum 4485 cm3
Baujahr: 2014, Getriebeart: Mechanisch, nächste HU – Prüfung 10/ 2026
Ausgelegt mit 6 Gang – Schaltung, zulässige Höchstgeschwindigkeit 90 km/h
2 Achsen (eine Antriebsachse), Motor Drehzahl: 3500 U/min

Gegenwärtiger km – Stand: Laufleistung 349772 km

Zulässiges Gesamtgewicht 7490 kg, Eigengewicht 4985 kg, Nutzlast: 2505 kg

Standgeräusch: 87 DB (A), Fahrgeräusch: 78 DB (A)

Reifengröße: 225/ 75 R 17,5  129/127 M 

Außenmaße des Fahrzeugs: ca. 255 (ohne Spiegel) x 650 x 355 cm (B/L/H)
Schadstoffklasse: 595/ 2009 gemäß *64/2012A

Emissionsklasse:  EURO VI

Allgemein: Das Fahrzeug befindet sich in funktionstüchtigen Zustand, ist gegenwärtig noch im Betrieb zugelassen und kann vor Ort getestet werden.
Anmerkung: der TÜV ist im November 2024 abgelaufen

Erkennbare Mängel: Das Zündschloss hat einen Wackelkontakt

Der Preis bei Neuanschaffung im Jahr 2014 lag bei Netto ca. 78.000,- EUR

Nettoverkaufspreis: 10.000,- EUR zzgl. (fix) 1000,- EUR Vermittlungsprovision und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 230905/02

MERCEDES BENZ

LKW mit Kühlaufbau 

Lebensmittel - Kühlfahrzeug

Modell: SPRINTER 316 CDI (DIESEL)

· mit geschlossenen Kasten (Isolierwänden)

· mit Kühlaggregat (geschlossener Kühlung)
· mit eingebauter Rohrbahn (2 Hängebahnen)
· zulässiges Gesamtgewicht bis 3,5 to

· km Stand gegenwärtig ca. 335000
Aus der Umstrukturierung eines Fleischwaren- Produktionsbetriebes steht uns das nachfolgend beschriebene, gebrauchte  MERCEDES BENZ Lebensmittel – Kühlfahrzeug Modell: SPRINTER 316 CDI (DIESEL) (Baujahr 2015) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. Führerhaus: Das Führerhaus ist weiß lackiert und steht ohne Werbeaufschrift zur Verfügung. Das Führerhaus ist für 2 Sitzplätze ausgelegt und u. a. mit einem Tacho – Schreiber (Tachograph Digital EG), einem Radio und einer individueller Temperatur – Regelung für die Kälteanlage ausgestattet. Weitere Technik im Führerhaus sind: ABS, Klima im Führerhaus, Tempomat etc.

Kofferaufbau: Das Fahrzeug verfügt über einen großen Laderaum, der Rückseitig mittels 2 Hecktüren geöffnet bzw. geschlossen wird. Ebenfalls eingebaut ist in Fahrtrichtung rechts eine weitere Schiebetüre. Die Türen, Seitenwände, Boden und Decke des Koffers verfügen über eine gute Thermoisolierung. In den Laderaum ist eine Innenraum – Beleuchtung eingebaut. Der Laderaum ist für unterschiedliche Temperaturen ausgelegt.
Rohrbahn (Hängebahn): Das Fahrzeug wurde zuletzt als Transporter für Fleisch- und Wurstwaren verwendet und ist mit einer Rohrbahn (2 Hängebahnen) ausgestattet.
Kälteaggregat: Darüber hinaus ist das Fahrzeug mit einem geschlossenen Kälteaggregat Fabrikat WAEGO – FRIGO Transportkühlung Typ FRIGO 4500 (Serien Nr. 388 – Baujahr 2015) ausgestattet und eignet sich somit ideal für den Transport von gekühlten (bis 0°C) Lebensmitteln aller Art. 

Weiter technische Einzelheiten zum Transportfahrzeug: 

Antrieb: DIESEL Motor, Höchstgeschwindigkeit: 162 km/h,
Baujahr: 2015, Getriebeart: Mechanisch, nächste HU – Prüfung 06/ 2025
Leistung: 120 kW, Hubraum 1950 ccm, 3800 U/ min

2 Achsen (1e Antriebsachse)

Ausgestattet mit 5 Gang – Getriebe plus Rückwärtsgang, km Stand ca. 335.000

EG Emissionsklasse: EURO 5, M; PI/ CI; N1 III, N2

EG Typengenehmigung  (Schadstoffklasse) 715/ 2007 * 136/ 2014 M
Zulässiges Gesamtgewicht 3500 kg, Leergewicht 1705 kg

Nutzlast: 1795 kg, zul. Achslast vorne 1145 kg, zul. Achslast hinten 1145 kg

Reifengröße 235/65 R16 C, Fahrzeug zugelassen für 2 Personen (2 Sitze).

Rückseitige Türöffnung (2 Drehtüren),

Türöffnung an der Beifahrerseite (Schiebetüre) 

Außenmaße des Fahrzeugs: (ohne Spiegel) 1393 x 5926 x 2620 mm (B/L/H).

Technisch zulässige Anhängerlast: gebremst 2000 kg, ungebremst 750 kg

Standgeräusch: 89 (dB) A, Fahrgeräusch: 77 (dB) A

Zubehör: Anhängerkupplung - zulässige Stützlast 100 kg

Allgemein: Das Fahrzeug befindet sich in einem gepflegten, sauberen, funktionstüchtigen Zustand, ist gegenwärtig noch im Betrieb zugelassen und kann vor Ort getestet werden.

Nettoverkaufspreis: 21.000,- EUR zzgl. (fix) 1000,- EUR Vermittlungsprovision und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net

Angebot Nr. 240416/38

GAMO Verkaufsfahrzeuge
Fleisch- und Wurstwaren - Verkaufsanhänger

mit geschlossenen Koffer (Isolierwänden)

mit gekühlten Zubereitungsraum 
mit gekühlter Fleisch und Wursttheke

mit vielen Extras und Sonderausstattungen

Verkaufsanhänger: Farbe weiß (mit Werbeaufschrift)

· auf einer absenkbaren Achse
Aufstellmaße: 255 x 576 x 330/350 cm (B/L/H)
Aus der Umstrukturierung eines Fleisch- und Wurstwaren – Produktionsbetriebes steht uns dieser nachfolgend beschriebene, gebrauchte, GAMO Verkaufsanhänger für Fleisch- und Wurstwaren Model VSL 420 (Baujahr 2002 – Serien Nr. 7789) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 
Beschreibung des Verkaufsanhängers: 
Fahrzeugklasse 85, Art 400, Niederflurfahrgestell feuerverzinkt, AL-KO-Achse und gekröpfte Deichsel, AL-KO Rad – Auflaufbremse (Typ 3081), Deichsellaufrad, vier Ausdrehstützen, 2 Rangiergriffe, Fahrzeugbeleuchtung 12 Volt, Anhängerkupplung (abnehmbar)

Felge mit Tragfähigkeitszuschlag: Zulässige Höchst - Geschwind. 100 km/ h

Ausstattung: 1e Achse, Bereifung: 215 R 14C 112

Aufstellmaße (mit Anhängerkupplung) 2550 x 5760 x 3300 mm(B/L/H)

Leergewicht für den Anhänger: 1800 kg

Sonderausstattung Verkaufsanhänger mit einer absenkbaren Achse. Das Heben und Absetzen des Verkaufsanhängers erfolgt mittels einer manuell bedienbaren Hydraulik-Anlage. Die Hydraulik ist im Verkaufsanhänger eingebaut.

Heben und senken ca. 20 cm
Rahmen, Achsen, Kupplung: 

KOBER Auflauf-Einrichtung  251 R - Ausführung 0

KOBER Zugeinrichtung 252 R - Ausführung 0

Zulässiges Gesamtgewicht: 2400 kg
Zulässige Achslast: 2350 kg
Zulässige Stützlast max.        100 kg

Auflaufeinrichtung: Zugelassen von 0800 bis 2500 kg

Kofferaufbau: gem. StVZO-Kofferaufbau in GAMO Sandwich-Technologie mit Satteldach, außen und innen GFK (Glasfaserkunststoff), korrosionsfrei, außen weiß (mit Werbeaufschrift), innen weiß, Gelcoat-Oberflächenvergütung, Isolation durch hochwertigen PU-Hartschaum, pulverbeschichtete Einfass- und Rahmenprofile Aluminium, weiß, Dachlüfter hochstellbar, Einschicht-Vinyl-Bodenbelag in gedeckten Grautönen, integrierte Rückleuchten, Zugangstür im Bugbereich und Heckbereich, Verkaufsklappe in Fahrtrichtung rechts, Aluminium-Taschenablage.

Inneneinrichtung: Die Verkaufseinrichtung besteht im Wesentlichen aus einer großen, gekühlten Bedienungstheke für Fleisch- und Wurstwaren, ausgestattet mit steckerfertiger Elektro- Kühlung. Unter der Verkaufskühltheke ist zusätzlich eine gekühlte Zone (V2A Schubladen) für 2 EURO Norm Kisten oder Behälter (E2/ E3) eingebaut, die der Lagerung der kühlpflichtigen Produkte dienen. 
Rückseitig ist eine große Anrichte (Sideboard) - ausgestattet mit pflegeleichten und abwaschbaren Arbeitsflächen - vorhanden. Ebenfalls in die Anrichte sind weitere Freiflächen zum Einstellen von Verpackungs- und Lagermaterial. Ebenfalls in das rückseitig vorhandene Sideboard eingebaut ist ein Wandschrank, ausgestattet mit einer Waschgelegenheit für Hände und Geschirr (bestehend aus einem Waschbecken mit einem Elektro – Warmwasserboiler, einer Elektro - Wasserpumpe sowie 2 Stück 20 Liter Kunststoff – Kanister (Kanister für Frischwasser und Schmutzwasser).

Weitere technische Einzelheiten zur Verkaufseinrichtung:

Verkaufsklappe (Öffnung Gasfeder gestützt) 320 x 140 cm (B/H)

2 Türen (Front – und Heckseite) Lichtes Maß jeweils 60 x 200 cm (B/H)

Bedienungstheke ausgelegt mit herausnehmbaren V2A Platten (40 x 68 cm)

Maße für die Bedienungstheke: Nutzfläche: 320 x 68 cm (B/T) (2,1 m2)

Arbeitsfläche für das Bedienerpersonal: 320 x 28 cm (B/T), Arb. Höhe 88 cm

Waren - Übergabefläche auf der Theke: 320 x 20 cm (B/T)

Kundenseitige Ablagefläche (Taschenablage) 380 x 20 cm (B/T) 

Kundenseitige Beleuchtungskörper: 2 Neon – Leuchtkästen (je 40 x 120cm B/L)

Innenraumbeleuchtung im Verkaufsraum: 2 Leuchtkästen, je 2 Neonleuchtstäbe

Zubehör: 1 ALU Elox Wurst - Gehänge (Breite 70 cm - mit 8 Haken) 

Zubehör: 2 ALU Elox Wurst - Gehänge (Breite jeweils 88 cm - mit 8 Haken)

Ebenfalls rückseitig eingebaut ist eine Kühltruhe zur weiteren Bevorratung kühlpflichtiger Produkte. Nutzraum 138 x 50 x 80 cm (B/T/H)

Sonderausstattung gekühlter Zubereitungsraum: In den Verkaufsanhänger ist zusätzlich ein kleiner gekühlter Zubereitungsraum (verwendbar u.a. für eine Hackfleisch – Produktion) mit eigener Türe eingebaut.
Ausstattung für den gekühlten Zubereitungsraum:

Trittsicherer V2A Riffelboden – Belag, Bodenfläche 95 x 194 (B/T)

Türen, Wände und Decken (für Lebensmittel zugelassen) abwaschbar.

V2A Tischplatte (Arbeitsfläche aufklappbar): 90 x 72 cm (B/T)

Eingebaut ist ein GÜNTHER Kälteverdampfer Typ GDF 030B/14

Kühlung erfolgt durch eingebautes Elektro – Kühlaggregat

Innenraum-Beleuchtung: Neon – Beleuchtungselemente 4 x 60 cm

Handwaschbecken und Einbau-Wandregal mit 3 Fachböden (je 95x40 cm (B/T)

Anmerkung: Der Verkaufsanhänger war zuletzt auf Wochen- Märkten zum Einsatz gebracht worden. Die Kältetechnik (vorhanden sind 2 Kälteaggregate) und die Beleuchtung arbeitet auf Elektrobasis. Im Stand ist eine externe Stromzuführung notwendig.

Anmerkung: Die letzte TÜV Haupt- Untersuchung war im Februar 2023. Der Prüfbericht ergab keinerlei Mängel. Die nächste Hauptuntersuchung ist zum Februar 2025 fällig.

Allgemein: Der Verkaufsanhänger zeigt übliche Gebrauchsspuren, befindet sich in einem funktionstüchtigen und unfallfreien Zustand.

Erkennbare Mängel: An der Heckseite in Fahrtrichtung rechts ist der Koffer verletzt.

Nettoverkaufspreis: 4.500,- EUR zzgl. 15%  Vermittlungsprovision und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 70908/32

Kühlfahrzeug - Lastwagen

VOLKSWAGEN Modell CRAFTER TDI
(DIESEL - Antrieb) (Baujahr 2016)

mit geschlossenen Koffer (Isolierwänden)

bzw. Fleischkühlkoffer (ohne Rohrbahn)
mit THERMOKING Kühlaggregat

Aus der Umstrukturierung einer Metzgerei steht uns das nachfolgend beschriebene, gebrauchte  VOLKSWAGEN Kühlfahrzeug Modell CRAFTER TDI (Baujahr 2016) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. Das Fahrzeug wurde zuletzt als Transporter für Fleisch- und Wurstwaren verwendet.

Führerhaus: Das Führerhaus ist weiß lackiert und mit Werbeaufschrift (Klebefolie) vorhanden. Das Führerhaus ist für 3 Sitzplätze ausgelegt und u. a. mit einem Tacho – Schreiber (Tachograph), einem Radio und einer individueller Temperatur – Regelung für die Kälteanlage ausgestattet. Weitere Technik im Führerhaus sind: Klima im Führerhaus, Tempomat, Navigationsgerät, elektrische Fensterheber, Rückfahr- Kamera etc.
Anmerkung: Der Überzug des Fahrersitzes ist aufgerissen

Kofferaufbau: Das Fahrzeug verfügt über einen großen Laderaum (KRESS Kühlkoffer Typ 41 - COOLERBOX 2.0 - mit Isolierwänden), der rückseitig mittels 2 Hecktüren geöffnet bzw. geschlossen wird. Die Türen, Seitenwände, Boden und Decke des Koffers verfügen über eine gute Thermoisolierung. In den Koffer ist eine Innenraum – Beleuchtung eingebaut. Der Koffer ist weiß lackiert und mit Werbeaufschrift (Klebefolie) vorhanden.

Anmerkung: Der Kofferboden ist mit grau-farbenen Epoxidharz - beschichtet und befindet sich in einen sauberen funktionstüchtigen Zustand.

Maße für den Kofferaufbau (Innenraum): 186 x 340 x 192 cm B/T/H)

Sonderausstattung: In Fahrtrichtung sind links- und rechtseitig in den Koffer zusätzlich jeweils eine Seitentüre zum Be- und Entladen eingebaut. 

Lichtes Maß je Türe: 70 x 110 cm (B/H)

Rohrbahn: Der Koffer steht ohne Rohrbahn zur Verfügung. 

Weitere technische Einzelheiten zur Kühl- bzw. Kofferausführung: 

Kälteaggregat: Darüber hinaus ist das Fahrzeug mit einem geschlossenen Kälteaggregat Fabrikat THERMOKING Typ V 300 MAX ausgestattet und eignet sich somit ideal für den Transport von gekühlten (bis 0°C) Lebensmitteln aller Art. In den Koffer eingebaut ein THERMOKING Kälteverdampfer.

Anmerkung: Die Kühlung wurde in 2023 überholt und mit einem neuen Kälte-Kompressor ausgestattet.

Weiter technische Einzelheiten zum LKW - Transportfahrzeug: 

Antrieb: DIESEL Motor, Leistung 100 kW, Hubraum 3500 cm3
Baujahr: 2016, Getriebeart: Mechanisch, nächste HU – Prüfung 1/ 2024

Ausgelegt mit 6 Gang – Schaltung, zulässige Höchstgeschwindigkeit 140 km/h
2 Achsen (eine Antriebsachse), Motor Drehzahl: 2375 U/min

Gegenwärtiger km – Stand: Laufleistung 215564 km

Zulässiges Gesamtgewicht 3500 kg, Eigengewicht 2530 kg, Nutzlast: 970 kg

Standgeräusch: 85 DB (A), Fahrgeräusch: 77 DB (A)

Reifengröße: 235/ 65 R 16 C115/113 R 

Außenmaße des Fahrzeugs: ca. 240 (mit Spiegel) x 605 x 290 cm (B/L/H)
Schadstoffklasse: gemäß 715/ 2007*136/2014M

Emissionsklasse: Fahrzeug mit EURO 5

Nächste fällige TÜF Untersuchung: November 2024

Allgemein: Das Fahrzeug befindet sich in einem bedingt funktionstüchtigen Zustand, ist gegenwärtig noch im Betrieb zugelassen und kann vor Ort getestet werden.
„Bedingt funktionstüchtig“ Erkennbare Mängel: Die Bremsen müssen erneuert werden.

Nettoverkaufspreis: 11.500,- EUR zzgl. (fix) 1000,- EUR Vermittlungsprovision und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr.: 231030/64

LKW – Kühlfahrzeug - Lastwagen

IVECO Modell DAILY 70C -150

(DIESEL - Antrieb) (Baujahr 2017)

mit geschlossenen Koffer (Isolierwänden)

bzw. Fleischkühlkoffer (mit Rohrbahn)
mit THERMOKING Kühlaggregat

Aus der Auflösung eines Fleisch – Zerlegebetriebes steht uns das nachfolgend beschriebene, gebrauchte  IVECO DAILY Kühlfahrzeug Modell 70C - 150 (Baujahr 2017) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. Das Fahrzeug wurde zuletzt als Transporter für Fleisch- und Wurstwaren verwendet.

Führerhaus: Das Führerhaus ist weiß lackiert und ohne Werbeaufschrift. Das Führerhaus ist für 3 Sitzplätze ausgelegt und u. a. mit einem Tacho – Schreiber (Tachograph), einem Radio (Bluetooth) und einer individueller Temperatur – Regelung für die Kälteanlage ausgestattet. Weitere Technik im Führerhaus sind: Klima im Führerhaus, Tempomat etc.

Kofferaufbau:. Das Fahrzeug verfügt über einen großen Laderaum (KIESERLING Koffer mit Isolierwänden), der rückseitig mittels 2 Hecktüren geöffnet bzw. geschlossen wird. Die Türen, Seitenwände, Boden und Decke des Koffers verfügen über eine gute Thermoisolierung. In den Koffer ist eine Innenraum – Beleuchtung eingebaut. Der Koffer ist ohne Werbeaufschrift vorhanden. Der Kofferboden ist mit einem trittsicheren Riffel-Boden in Edelstahl ausgestattet und befindet sich in einem sauberen Zustand.

Sonderausstattung: In Fahrtrichtung ist rechtsseitig in den Koffer zusätzlich eine Seitentüre zum Be- und Entladen eingebaut.

Maße für den Kofferaufbau: 209 x 428 x 220 cm B/T/H)

Rohrbahn: Mit dem Fahrzeug wurden zuletzt auch Fleisch, Fleischteile und Innereien im Hängen befördert. Damit verbunden sind in den Koffer sind 2 Rohrbahn – Schienen eingebaut. Länge je Rohrbahn – Schiene ca. 400 cm

Führerhaus: Der Überzug am Fahrersitz ist verletzt.

Weitere technische Einzelheiten zur Kühl- bzw. Kofferausführung: 

Kälteaggregat: Darüber hinaus ist das Fahrzeug mit einem geschlossenen Kälteaggregat Fabrikat THERMOKING V 500 MAX ausgestattet und eignet sich somit ideal für den Transport von gekühlten (bis 0°C) Lebensmitteln aller Art. 

Weiter technische Einzelheiten zum LKW - Transportfahrzeug: 

Antrieb: DIESEL Motor, Leistung 110 kW, Hubraum 3500 cm3
Baujahr: 2017, Getriebeart: Mechanisch, nächste HU – Prüfung 1/ 2024

Ausgelegt mit 6 Gang – Schaltung, zulässige Höchstgeschwindigkeit 90 km/h

2 Achsen (eine Antriebsachse), Motor Drehzahl: 3500 U/min

Gegenwärtiger km – Stand: Laufleistung 287687 km

Zulässiges Gesamtgewicht 7200 kg, Eigengewicht 3930 kg, Nutzlast: 3270 kg

Standgeräusch: 83 DB (A), Fahrgeräusch: 78 DB (A)

Reifengröße: 225/ 75 R 16 

Außenmaße des Fahrzeugs: ca. 220 (ohne Spiegel) x 678 x 320 cm (B/L/H)

Schadstoffklasse: gemäß 715/ 2007 * 136/ 2014Y

Emissionsklasse:  EURO 6

Allgemein: Das Fahrzeug befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand, ist gegenwärtig noch im Betrieb zugelassen und kann vor Ort getestet werden.

Nettoverkaufspreis: 18.500,- EUR zzgl. (fix) 1000,- EUR Vermittlungsprovision und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 161210/23

PEITZ Fahrzeugbau 

Anhänger mit Tandem – Doppelachse 

Auflege - Einrichtung mit Zugeinrichtung

Typ EBG 10 U

Anhänger: ausgelegt als Ochsen Bräter 

Geschlossener Kasten in Edelstahl - Ausführung

Achsdruck bis 1000 kg
Zulässige Geschwindigkeit bis 80 km/ h

Aus der Umstrukturierung eines Fleischwaren- Produktionsbetriebs steht uns dieser gebrauchte PEITZ Anhänger – ausgelegt als Ochsen Bräter (Baujahr: 1987) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 

Beschreibung Anhänger: Der Anhänger besteht im Wesentlichen aus einem stabilen und belastbaren, in verzinkter Bauweise gearbeiteten 50 x 100 mm starken Fahrgestell (Trägergestell) und einem geschlossenen Koffer.

Anhänger: ausgestattet mit einer Zentral- bzw. Tandem – Doppelachse

Anhänger: Zug Gabel ausgestattet mit Stützrad. Stützlast 100 kg

Anhänger: Zug Gabel Typ PAY/ SR – 2.0 / T (Baujahr 1987)

Anhänger: ausgestattet mit manueller Feststellbremse

Achsdruck bis 1000 kg, Bereifung: 185/ R14 103 L

Anhänger: Zulässiges Gesamtgewicht von 1800 bis 2000 kg

Anhänger: Zulässige Fahrgeschwindigkeit 80 km/h

Anmerkung: Der Anhänger wurde versicherungstechnisch mit rotem Zulassungs-Kennzeichen geführt.
Aufstellmaße: (über alles) 190 x 470 x 240 cm (B/L/H)

Beschreibung geschlossener Kasten: Dem Anhänger aufgesetzt ist ein geschlossener Kasten in V2A Edelstahl Ausführung. In den Kasten eingebaut ist eine Einrichtung zum Braten von Ochs am Spieß, ausgestattet mit Gas Heizstrahlern. Der Boden ist mit Edelstahl - Wannen belegt, über die der abtropfende Fleischsaft aufgefangen wird.

Eingebaut sind 2 schwenkbare Gas - Heizstrahler auf der Rückseite

Eingebaut sind 4 schwenkbare Gas - Heizstrahler an der Decke

Die Frontseite ist durch 2 abnehmbare Abdeckungen geschlossen

Eingebaut ist ein in Stahl gearbeiteter 80 x 80 mm starker Vierkant - Drehspieß. 

Drehspieß - Länge (gesamt) 2800 mm. 

Zum Drehspieß gehören 3 in V2A Nirosta Edelstahl gearbeitete Fixierelemente

Eingebaut ist ein Elektromotor für den Dreh – Spieß (380V, 50 Hz)

Die Kraftübertragung vom E- Motor zum Dreh-Spieß erfolgt über Kette

Innenmaße für den geschlossenen Kasten: 173 x 290 x 165 cm (B/L/H)

Anmerkung: Der Kasten ist mit einer Werbeaufschrift ausgestattet.

Allgemein: Der Anhänger (Ochsen-Bräter) zeigt klassische Gebrauchsspuren, befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand und ist sofort verfügbar. 
Nettoverkaufspreis: 2.500,- EUR zzgl. 15% EUR Vermittlungsgebühr und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Zu kaufen gesucht?!

Sie Suchen - Wir Finden

Sehr geehrter Interessent,

herzlichen Dank für Ihr Interesse an den von mir zum Verkauf bereitgestellten Artikeln unter dieser Internet - Adresse. Mit mehr als 1000 gebrauchten Maschinen, Anlagen, Technik, Einrichtung und Equipment verfüge ich über eines der größten fachspezifischen Angebote im Bereich der Fleischwirtschaft im Deutschen und Europäischen Mark. Einen Großteil des Gesamtangebotes finden Sie hier detailliert beschrieben - weitere Angebote stehen auf Anfrage zur Verfügung. Über nahezu alle Angebote sind mindestens 1 Bild und ggf. auch eine Bildserie vorhanden, die ich Ihnen auf Anfrage - ohne Kosten - zukommen lasse.

Gleichfalls bin ich stets für weitere Klienten - sowohl im Inland als auch im Ausland - auf der Suche nach weiteren Maschinen, Anlagen, Technik, Einrichtung und Equipment. 

Gerne bringe ich auch Ihr Angebot zur Vermittlung und/ oder unterstütze Sie bei der Suche nach einem Interessenten bzw. Käufer. Das Einstellen Ihres Angebotes ist kostenlos und zeitlich als auch mengenmäßig unbegrenzt.

Im Rahmen von Betriebsauflösung kümmere ich mich um das gesamte Inventar sowie die komplette Einrichtung bis hin zur Vermittlung der Immobilie und führe auf Wunsch auch eine Versteigerung, eine Räumung und eine Entsorgung durch.

Gerne stehe ich Ihnen persönlich für weitere Fragen zur Verfügung und freue mich auf Ihre Nachricht.-

Freundliche Grüße aus Kulmbach

             Richard Schmidt

         Unternehmensleitung

EFFECT - Unternehmensberatung 

        für die Fleischwirtschaft

Hilfe - Unterstützung - Sofortmaßnahmen

Wenden Sie sich bitte an: 

EFFECT - Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft 

Richard Schmidt, Weiherer Strasse 36, D - 95326 Kulmbach (GERMANY) 

Telefon & Fax Nr. 0049 (0)9221 64797
E-Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Internet: www.baumann-online.de/privat/effect/default.htm
Darüber hinaus gelten die Versteigerungs- und Verkaufsbedingungen der EFFECT - Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft - Richard Schmidt für Käufer innerhalb der Europäischen Union und aus Drittländern.

EFFECT - Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft

Richard Schmidt, Weiherer Straße 36 - 95326 Kulmbach

AGB - Allgemeine Geschäftsbedingungen 

für die Vermittlung von Maschinen, Anlagen und technischer Einrichtung

Grundsatz

Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft Richard Schmidt ist spezialisiert auf den Wirtschaftszweig „Fleischwirtschaft“ und stellt ein auf den Kunden individuell abgestimmtes, praxisbezogenes, ganzheitliches Leistungspaket zur Verfügung, das sich durch eine breite Palette von Beratungsfelder auszeichnet.

Vorstufe der Vermittlung

Aus dem Beratungsgeschäft hat sich u. a. auch die Vermittlung von gebrauchten Maschinen, Anlagen und technischen Einrichtungen entwickelt. Bei der Vermittlung von gebrauchten Maschinen, Anlagen und technischen Einrichtungen stellt der  Verkäufer (= Eigentümer) der Technik, diese der EFFECT – Unternehmensberatung 

zum Zweck der Verkaufsvermittlung zur Verfügung. Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft dokumentiert die zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung gestellte Technik und erstellt auf eigene Rechnung eine Artikelbeschreibung mit entsprechenden Fotos.

Beschreibung der Artikel im Angebot

Die im Angebot der EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft gemachten Angaben zum Fabrikat, Hersteller, Modell, Typ, Baujahr, Größe, Leistung, Verbrauchsdaten, Funktion und weiterer technischer Eigenschaften, als auch zugesicherter Angaben wurden von dieser nach besten Wissen und Gewissen erstellt. Die gemachten Angaben sind unverbindlich und basieren auf der Grundlage der uns von seitens des Verkäufers erteilten Informationen. Aus diesem Grund kann eine Haftung über die Richtigkeit und Vollständigkeit durch die EFFECT – Unternehmensberatung nicht übernommen werden. Mängel – soweit diese zum Zeitpunkt der Aufnahme erkennbar waren werden in der Artikelbeschreibung bekannt gemacht.

Verkaufspreisfeststellung:

Die EFFECT – Unternehmensberatung übernimmt bei der Vermittlung von Maschinen, Anlagen und technischer Einrichtung ausschließlich die Rolle des Vermittlers und ist bei der Verkaufspreisfindung den Weisungen des Anbieters (Verkäufers) gebunden. Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft – Richard Schmidt verfügt somit in keinem Fall über eine eigenmächtige Preisfeststellung. 

Veröffentlichung des Angebotes:

Nach Rücksprache mit dem Anbieter ist die EFFECT – Unternehmensberatung berechtigt, das Angebot – ohne die Nennung von Name und Adresse des Anbieters (Verkäufers) zu veröffentlichen.

Abwicklung des Kaufes bzw. Verkaufs

Der Verkauf erfolgt Namens und für Rechnung des Auftraggebers. Auftraggeber ist - sofern nichts anderes vereinbart - immer der Käufer. Für die erfolgreiche Vermittlung erhält die EFFECT – Unternehmensberatung – sofern nichts anderes vereinbart – vom Käufer eine angemessene Vermittlungsprovision - siehe hierzu auch nachfolgend beschriebene Position „Vermittlungsprovision“. 

Bei der Verkaufspreisfindung verhandeln Käufer und Verkäufer auf Wunsch direkt miteinander über die im Angebot genannten Positionen. Die EFFECT Unternehmensberatung hat Anspruch auf Anwesenheit bei Abschluß eines Hauptvertrages. Der Termin ist uns rechtzeitig mitzuteilen. Sie hat ferner Anspruch auf Erteilung einer Abschrift des Hauptvertrages und aller sich darauf beziehenden Nebenabreden.

Die EFFECT – Unternehmensberatung erstellt bei einem erfolgreichen Abschluß eine Agenturrechnung. In der Agenturrechnung sind erkennbar der Name und die Anschrift des Käufers, des Verkäufers, des Vermittlers, Datum der K-Rechnung, K-Rechnungsnummer, K-Kundennummer. Des weiteren sind zu erkennen die verkauften Positionen unter Angabe von Artikelbezeichnung, Artikel - Nummer, Anzahl der gekauften Artikel, Preis pro Stück, Netto – Verkaufspreis, vereinbarte Vermittlungsprovision, Mehrwertsteuer, Brutto – Verkaufspreis, Zahlungsbedingungen, Lieferbedingungen. Ebenfalls eingetragen sind Bankverbindung, Steuer Nr. und USt. ID Nummern des Vermittlers. Bei Vermittlung innerhalb der Europäischen Union sind auch die USt. Nr. des Käufers und des Verkäufers angegeben. Beim Export in Drittländer werden vom Vermittler die erforderlichen Ausfuhrerklärungen kostenpflichtig organisiert.

Rechnungslegung:

Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft sendet dem Käufer die erstellte Agenturrechnung i. d. R. per Post zu. Gleichzeitig erhält der Verkäufer i. d. R. per Fax oder E – Mail eine Kopie von der erstellten Agenturrechnung. In diesem Zusammenhang werden – sofern nichts anderes vereinbart - dem Käufer die Adresse des Verkäufers bekannt gemacht.

Bezahlung:

Der Käufer verpflichtet sich den ausgewiesenen Rechnungsbetrag – unverzüglich (nach Erhalt der Rechnung oder im vereinbarten Zeitraum - auf das Konto des Vermittlers zu überweisen. Sobald der Rechnungsbetrag auf dem Konto des Vermittlers gut geschrieben ist, werden sowohl Käufer als auch Verkäufer vom Eingang des ausgewiesenen Rechnungsbetrages unterrichtet. Gleichzeitig verpflichtet sich der Verkäufer die Ware zur Abholung durch den Käufer oder einer vom Verkäufer beauftragten Person oder Spedition freizugeben.

Verwahrung des ausgewiesenen Rechnungsbetrages

Der Vermittler verpflichtet sich den eingegangenen Rechnungsbetrag in treuhänderischer Art und Weise sowohl für Käufer als auch für den Verkäufer zu verwalten und ist für den eingegangen Rechnungsbetrag in vollem Umfang haftbar.

Abholschein:

Die an den Verkäufer gesendete Rechnungskopie - siehe vorstehende Position „Rechnungslegung“ - dient dem Verkäufer gleichzeitig als vorgefertigter Abholschein, wobei der Verkäufer dem Käufer bzw. die vom Käufer zur Abholung beauftragten Person oder Spedition die Übergabe der Waren mit Name, Firma, amtliches Kennzeichen des abholenden Fahrzeuges, Ort, Datum und Unterschrift des Abholers auf der Rechnungskopie dokumentieren läßt.

Abholen der Technik

Die Abholung und eine etwaig damit verbundene Demontage der gekauften Technik hat spätestens (sofern nichts anderes vereinbart) 4 Wochen nach dem Kauf durch den Käufer oder eines von ihm beauftragten DRITTEN zu erfolgen. Für verspätete Abholungen ist der Verkäufer berechtigt dem Käufer entsprechende Gebühren für Raum- bzw. Lagerkosten in Rechnung zu stellen Der Vermittler behält sich ferner das Recht vor, sofern die Technik nicht bis zum vereinbarten Zeitpunkt abgeholt wurde, die Technik freihändig zu verkaufen. Der Mindererlös und die dadurch anfallenden Kosten gehen zu lasten des Käufers.

Gefahrenübergang: 

Die Abholung der Technik durch den Käufer oder dessen Beauftragten gilt gleichzeitig auch als Zeitpunkt des Gefahrenüberganges. Der Verkäufer und Vermittler übernimmt ab Gefahrenübergang keine Haftung hinsichtlich etwaigen Diebstahls, Verlustes oder anderweitigem Untergang bzw. Verschlechterung des verkauften Gegenstandes.

Demontage und Abtransport

Die Demontage und der Transport der gekauften Technik erfolgt auf Kosten und Risiko des Käufers. 

Betreten des Betriebsgeländes

Das Betreten des Betriebsgeländes zum Zwecke der Besichtigung, der Abholung und etwaig damit verbundener Demontage der Technik erfolgt auf eigene Gefahr. Für Unfälle während der Besichtigung, Versteigerung oder Abholung ist eine Haftung des Vermittlers oder des Verkäufers ausgeschlossen.

Haftung und Schadenersatz:

Sofern der Käufer oder ein von ihm beauftragter DRITTER beim Betreten des Betriebsgeländes (zum Zwecke der Besichtigung, der Abholung und etwaig damit verbundener Demontage der Technik) Schäden an Einrichtungen, Gebäude und Betriebsgelände verursacht, haftet er für den entstandenen Schaden. 

Auszahlung an den Verkäufer:

Der Verkäufer sendet den vorstehend genannten „Abholschein“ - mit der entsprechenden Dokumentation und Unterschrift - für die ordnungsgemäße Übernahme - an den Vermittler. Der Vermittler ist unmittelbar nach Eintreffen des Abholscheines verpflichtet den vereinbarten Kaufpreis an den Verkäufer auszubezahlen. In diesem Zusammenhang erstellt der Vermittler eine Agenturauftrag - Abrechnung und zahlt den vereinbaren Kaufpreis an den Verkäufer aus. Der Vermittler wird im Zusammenhang mit der Durchführung der Vermittlung in keinem Fall Eigentümer der vereinbarten Positionen. Aus diesem Grund wird eine Rechnungslegung vom Verkäufer an den Vermittler nicht akzeptiert.

Sicherung des Verkäufers 

Zur Sicherung des Verkäufers ist die vorstehend genannte „Agenturrechnung“ mit einem Eigentumsvorbehalt ausgewiesen, wodurch der Verkäufer bis zur endgültigen Bezahlung der Ware Eigentümer bleibt.

Garantieleistung

Der Käufer hat die Möglichkeit, die im Angebot stehende Technik vor Ort zu prüfen. Der Verkauf erfolgt wie die Ware steht und liegt. Eine weiterführende Garantieleistung wird nicht gegeben. 

Versand und Vorbereitungen für den Versand

Sollte die verkaufte Technik nicht vom Käufer selbst sondern durch eine vom Käufer beauftrage Spedition abgeholt werden, so erklärt sich der Verkäufer bereit die Technik versandfertig vorzubereiten. Etwaig anfallende Verpackungskosten sowie die Kosten des Versandes trägt – sofern nichts anderes vereinbart wird -  der Käufer.

Provisionsvereinbarung für Vermittlung: 

Der Empfänger von Angeboten anerkennt für sich und auch für verbundene Unternehmen die Provisionspflicht gegenüber der EFFECT - Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft.

Das Angebot der EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft ist ausschließlich für den Empfänger bzw. Käufer bestimmt. Bei Weitergabe an Dritte haftet der Empfänger in voller Höhe für die entgangene Provision.

Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft hat Anspruch auf Provisionen, wie sie im Angebot genannt sind, für den Fall, daß aufgrund unseres Nachweises oder durch unsere Vermittlung ein Vertrag zustande kommt, sofern nicht schriftlich eine andere Vereinbarung über die Höhe und die Fälligkeit der Provision vereinbart wurde.

Der Provisionsanspruch besteht auch dann, wenn mit unserem Empfänger anstatt des ursprünglich beabsichtigten Geschäftes ein anderes zustande kommt.

Unser Anspruch auf Vermittlungsprovision wird nach Einigung der Vertragsparteien (Käufer und Verkäufer) und erfolgreichen Abschuß fällig. Mehrerer Auftraggeber haften gesamtschuldnerisch für die Vermittlungsprovision. Die Abrechnung der Vermittlungsprovision erfolgt unmittelbar nach erfolgreichen Abschluß der betroffenen Vertragsparteien und ist zahlbar innerhalb 14 Tage nach Rechnungslegung. Im Falle des Verzugs sind Verzugszinsen in Höhe von 3,5 % p. a. über dem Diskontsatz der Europäischen Zentralbank zu bezahlen.

Bei Nichterfüllung der vereinbarten Kaufvereinbarung

Bei nicht rechtzeitiger Bezahlung der Kaufpreisbeträge oder bei nicht rechtzeitiger Abholung der erworbenen Gegenstände hat der Verkäufer nach erfolglosem Ablauf einer angemessenen Nachfrist das Recht, Schadensersatz wegen Nichterfüllung zu verlangen oder vom Kaufvertrag zurückzutreten. Er kann die verkauften Positionen auch auf Kosten und Risiko des Käufers demontieren und einlagern.

Demontage

Sofern eine Demontage für die im Kaufabkommen vereinbarte Technik erforderlich ist, sind Einzelheiten hierzu schriftlich festzuhalten. Die Demontage hat dann nach den vereinbarten Regeln zu erfolgen. 

HINWEIS beim Erwerb von  Lebensmittel verarbeitenden Maschinen und Geräte

Entsprechend Artikel 17 der Verordnung (EG) Nr. l 78/2002 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 28. Januar 2002 zur Festlegung der allgemeinen Grundsätze und Anforderungen des Lebensmittelrechts, zur Errichtung der Europäischen Behörde für Lebensmittelsicherheit und zur Festlegung von Verfahren zur Lebensmittelsicherheit sorgen die Lebensmittelunternehmer auf allen Produktions-, Verarbeitungs- und Vertriebsstufen in den ihrer Kontrolle unterstehenden Unternehmen dafür, dass die Lebensmittel die Anforderungen des Lebensmittelrechts erfüllen, die für ihre Tätigkeit gelten, und überprüfen die Einhaltung dieser Anforderungen.

Nach § 5 Abs. l S. l LMBG ist es verboten, Lebensmittel für andere derart herzustellen oder zu behandeln, dass ihr Verzehr gesundheitsschädlich im Sinne des Artikels 14 Abs. 2 lit. a der Verordnung (EG) Nr. l78/2002 ist. Des Weiteren ist es gem. § 30 Nr. 3 LMBG verboten, Bedarfsgegenstände im Sinne des § 2 Abs. 6 S. l Nr. 1 LMBG bei dem Herstellen oder Behandeln von Lebensmitteln so zu verwenden, dass die Bedarfsgegenstände geeignet sind, bei der Aufnahme der Lebensmittel die Gesundheit zu schädigen. Dem Käufer wird daher zur Einhaltung seiner gesetzlichen Verpflichtungen beim Einsatz der übernommenen Maschinen, Geräte (Bedarfsgegenstände), dringend empfohlen, diese bzw. die Verpackungsoberflächen vor der bestimmungsgemäßen Verwendung gründlich zu reinigen und zu desinfizieren. Bei Bedarf ist eine Untersuchung durch ein zertifiziertes Unternehmen zu veranlassen, um die Unbedenklichkeit für den jeweiligen Bestimmungszweck

feststellen zu lassen.

Kulmbach, am 31 Januar 2020

Richard Schmidt

EFFECT - Unternehmensberatung 

     für die Fleischwirtschaft

