Aktueller Stand 19. April 2024
Angebot Nr. 50305/43           (Raum ALLGÄU)

BRÖKELMANN

(Hygienetechnik - Kombination)

Personal - Hygiene – Station

ausgestattet 

mit elektrischen Schuhe- und Sohlenreiniger 

mit Hygiene – Handwaschbecken (Sensorschaltung)

mit 2 Seifen- und Desinfektionsmittelspender

mit Papierhandtuchspender (für Faltpapier)

mit Papierkorb (V2A Draht – Geflecht Korb)

Aus der Auflösung einer handwerklich strukturierten Metzgerei steht uns diese gebrauchte, jedoch noch immer moderne und in allen Lebensmittelbranchen einsetzbare BRÖKELMANN Personal - Hygiene – Station (Baujahr 2016 – Aritkel Nr. 6871900 – N – CE geprüft) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung.

Detailbeschreibung der vorhandenen Personal - Hygiene – Technik:

Zu Elektrischer Sohlenreiniger Die Maschine ist mit einer waagerecht (horizontal) liegenden, elektrisch angetriebenen ca. 30 cm langen Reinigungsbürste ausgestattet und dient der schnellen und sauberen Reinigung von Schuhen und Schuhsohlen, wie diese im Bereich der Lebensmittel – Hygienevorschriften beim Zugang von Lebensmittel be- und verarbeitenden Unternehmen gefordert sind. Das Gerät zeichnet sich durch eine einfach Handhabung und Bedienung aus. Es besteht aus einem in V2A Nirosta Edelstahl gearbeiteten Gehäuse einschließlich Handlauf und Bürstenkammer. Der Reinigungsprozess (rotieren der Bürste) wird durch einfaches Drücken eines Licht - Sensors (drucklose Handschaltung) am Handlauf gestartet, sobald die Betätigung des Licht - Sensors eingestellt wird, stoppt der Reinigungsprozess. Wasseranschluss: ¾“ Zoll, Elektroversorgung: 230 V, 50 Hz, Schutzart IP 65 

Zubehör: Darüber hinaus ist für die Schuhe und Sohlenreinigung ein Waschmittel – Kanister – Halterung in das System eingebaut. 

Automatische Reinigungsmittel – Dosierung: Die Zufuhr von Reinigungsmittel zum Büsten - Segment erfolgt automatisch. Die Dosierung kann mechanisch an einer Stellschraube reguliert werden.

Zu V2A Hygiene – Handwaschbecken: Das Hygiene - Handwaschbecken ist komplett in V2A Nirosta Edelstahl gebaut und wird über eine Sensorsteuerung bedient. Ebenfalls zu dem Hygiene - Handwaschbecken gehört die jeweilige Kalt- und Warmwasser – Armatur sowie die Abwassertechnik. 

Netzanschluß: 230 V, 50 Hz, 

Maße für das Handwaschbecken: ca. 40 x 32 x 30 (40) cm (B/T/H)

Zu 2 Seifen- und Desinfektionsmittel: Die beiden Seifenspender sind komplett in V2A Nirosta Edelstahl gebaut und verfügen über ein modernes Design.. Die Seifenspender sind mit einem Armhebel bzw. einem Handdrücker ausgestattet und werden in der Regel sowohl für Flüssigseife als auch für Desinfektionsmittel verwendet. Jeder Seifenspender ist mit einer 1000 ml Kunststoff – Nachfüllflaschen ausgerüstet. 

Zu V2A Papierhandtuchspender: Vorhanden ein in V2A Nirosta Edelstahl gearbeiteter Papierhandtuchspender zur Wandmontage – ausgelegt für Faltpapier.

Hygienestation mit Spritzschutz - Wand Die vorstehend genannte Hygienetechnik ist mit einer Spritzschutz – Wand ausgestattet und in einem freistehenden Block mit 4 Füßen zusammengefaßt. 

Aufstellmaße für die Hygienestation: 740 x 1900 x 500 mm (B/T/H)

Netzanschluß: 230 V, 50 Hz, Leistung/ Nennstrom 0,18 kW

Zu V2A Papierkorb (Draht – Geflechtkorb). Vorhanden ist ein in V2A Nirosta Edelstahl gearbeiteter Papierkorb bzw. Draht - Geflechtkorb 

Maße für den V2A Papierkorb: ca. 35 x 25 x 40 cm (B/T/H)

Allgemein: Die Hygiene – Handwaschstation entspricht den Europäischen Richtlinien für Betriebshygiene und ist somit Standard bei der Erstellung von HACCP Konzepten. Die Hygiene – Handwaschstation befindet sich in einem funktionstüchtigen, sauberen, Zustand. 
Nettoverkaufspreis: (komplett) 1000,- EUR zzgl. 15 % Vermittlungsprovision und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 160309/ 07

Betriebsausstattung (Sanitär - Einrichtung)
Vorhandene Menge: 35 Stück

Personalschrank und/ oder

Berufswäsche – Einlegeschrank (Saubere Wäsche)

Block mit 9 verschließbaren Einzelfächern

Ausgestattet mit Schrägdach (für 2 Schränke)

Aufstellmaße: 61,5 x 41 x 206/ 221 cm (B/T/H)

Aus der Umstrukturierung eines Fleisch - Verarbeitungsbetriebes steht uns dieser Posten (35 Stück) gebrauchte Berufswäscheschrank zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung.

Verwendung: Vorhanden Schränke mit jeweils 9 Schließfächer in denen die gereinigte Wäsche oder anderes Equipment aufbewahrt werden kann.

Bauweise: Die Personal- bzw. Wäscheschränke (Blöcke) sind freistehend, in pulverbeschichteten, grau lackierten Stahlblech gebaut und mit einem Schrägdach ausgestattet. In jedem Block sind in 1er Reihe im regelmäßigen Abstand jeweils 9 verschließbare Schließfächer unter-/ übereinander eingebaut. Jedes dieser Schließfächer ist jeweils ausgestattet mit einem Zahlenschloss. Jeder Block ist mit einer verschließbaren Zentraltüre (Zentralverriegelung mit Zylinderschloss – der Schlüssel ist jeweils vorhanden) ausgestattet, mit der alle 9 Fächer auf einmal geöffnet werden können.

Anmerkung: Das Schrägdach ist passend für jeweils 2 Schränke!

Weitere technische Einzelheiten zum Berufs – Wäscheschrank

Die Türen der Schränke öffnen nach links (DIN LINKS)

Maße je Einzelfach/ Schließfach ca. 60 x 37 x 20 cm (B/T/H)

Aufstellmaße je Schrank (Block): ca. 61,5 x 41(45) x 206/ 221 cm (B/T/H)

Allgemeines: Die Schränke zeigen klassische Gebrauchsspuren, befinden sich in einem funktionstüchtigen Zustand, stehen gegenwärtig noch im Betrieb und können vor Ort besichtigt werden. 

Nettoverkaufspreis: 120,- EUR/ Stück zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl. MwSt. Anmerkung: Die Schränke können auch in kleineren Mengen erworben werden. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 70908/31

KOHLHOFF 

Sohlen-/Sohlenrandreinigungsmaschine 

Modell PRIMUS 2

Reinigungsgerät zur Wandmontage

Bauweise: V2A Nirosta Edelstahl Ausführung

Aus der Umstrukturierung einer Metzgerei steht uns diese gebrauchte, jedoch noch immer aktuelle und in allen Lebensmittelbranchen einsetzbare KOHLLHOFF Sohlen-/Sohlenrand- Reinigungsmaschine Modell PRIMUS 2 (Baujahr nicht erkennbar) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung.

Verwendung: Die Gerät dient der schnellen Reinigung von Schuhsohlen und Schuhsohlen-Rändern, wie dies im Bereich der Lebensmittel – Hygienevorschriften beim Zugang von Lebensmittel be- und verarbeitenden Unternehmen gefordert ist, und entspricht den Anforderungen und Richtlinien für Lebensmittelhygiene in der Europäischen Union. Das Gerät zeichnet sich durch eine einfache Handhabung und Bedienung aus.

Die KOHLLHOFF Personal - Hygiene – Station besteht aus folgenden Bauteilen:

Reinigungsgerät: Das Reinigungsgerät besteht aus einem in V2A Nirosta Edelstahl gearbeiteten Korpus, ausgestattet zur Wandmontage. 

Aufstellmaße für das Reinigungsgerät: 70 x 45 x 73 cm (B/T/H) 

Elektroversorgung: 230 V, 50 Hz, Leistung 0,2 kW Schutzart IP 65

Bürstenkabinnett: Vorhanden ist eine waagerecht (horizontal) liegende, elektrisch arbeitende, 11 (30) cm breite Reinigungsbürste (Sohlenreiniger Modell SOLE MASTER Ø 22 cm). Der Reinigungsprozess (rotieren der Bürste) wird durch einfaches Drücken des Schalters am Handlauf gestartet, sobald die Betätigung des Bügels eingestellt wird, stoppt der Reinigungsprozess. 

Maße für das Bürstenkabinett: 30 x 40 x 40 (B/T/H). Wasseranschluss: ¾“ Zoll, 

Automatische Reinigungsmittel – Dosierung: Die Zufuhr von Reinigungsmittel zum Büsten - Segment erfolgt automatisch. Die Dosierung kann mechanisch an einer Stellschraube reguliert werden.

Allgemein: Die Sohlen-/Sohlenrand- Reinigungsmaschine befindet sich in einem sauberen, funktionstüchtigen Zustand. 

Nettoverkaufspreis: 400,- EUR zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder  E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 100222/A25

Betriebsausstattung (Hygienetechnik)
(Sanitär - Einrichtung - Sozialräume)

Vorhandene Menge 1 Stück 

Kleiderspind bzw. Garderobenschrank

Mehrzweckschrank/ Putzmittelschrank

Umkleideschrank (rein/ unrein)

· mit 25° Schrägdach 
· ausgestattet mit 1er Türe (mit 2 Abteilen)

· Bauart: V2A Nirosta Edelstahl – Ausführung
u. a. auch zu verwenden als

Wäscheschrank, Brotzeitschrank, Werkzeugschrank, Schrank für Rückstellmuster, Därme, Gewürze etc.

Aus der Umstrukturierung eines Fleischwaren- Produktionsbetriebes steht uns dieser gebrauchte und vielseitig einsetzbare Mehrzweckschrank zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 
Verwendung (A): Der V2A Spind ist Teil der Betriebshygiene und entspricht den gesetzlichen Anforderungen, die im Rahmen eines Hygiene – Konzeptes an einen Lebensmittel be- und verarbeiteten Betrieb gestellt werden. 
Verwendung (B): Der V2A Schrank wurde zuletzt zur Aufbewahrung von Reinigungsmitteln verwendet und kann jedoch für viele weitere Zwecke z. B als Wäscheschrank, Brotzeitschrank, Werkzeugschrank, Schrank für Rückstellmuster oder für Därme und Gewürze etc. zum Einsatz gebracht werden. 
Bauweise: Vorhanden ist ein in V2A Nirosta Edelstahl gearbeiteter Mehrzweckschrank mit 25° Schrägdach. Der Mehrzweck- Schrank verfügt über ein stabile und belastbare Bauweise, wird frontseitig über 1e Drehtüre (DIN Rechts) geöffnet und ist mittig durch eine Trennwand aufgeteilt in eine Kopfabteil und eine linke und eine rechte Seite. In die rechte und linke Seite ist jeweils eine Schiene zum Einhängen von Kleidern und anderen Gebrauchsgegenständen eingebaut. Die rechte Seite ist zusätzlich ausgestattet mit 1em in der Höhe verstellbaren Fachboden. 
Sonderausstattung 2 Haken: Links außen (oben) ist an dem Schrank eine Halterung mit 2 Haken (12 cm lange Bügel) angebracht. 
Weitere technische Einzelheiten zum Mehrzweckschrank:

Eingebaut ist ein Dreh-Türgriff (mit Zylinderschloss – Schlüssel fehlt)

Maße das Kopfabteil: ca. 50 x 47 x 20 cm (B/T/H)

Maße für das linke   Abteil: ca. 24 x 47 x 153 cm (B/T/H)

Maße für das rechte Abteil: ca. 24 x 47 x 153 cm (B/T/H) + 1 Fachboden

Aufstellmaße für den Mehrzweckschrank: 50 x 50 x 195/ 210 cm (B/T/H)

Der Mehrzweckschrank steht auf 4 Füßen. Bodenfreiheit ca. 15 cm, 
Gewicht des Mehrzweckschrankes: (geschätzt) ca. 35 kg

Allgemein: Die Multi - Funktionsschrank befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand (bedarf einer Grundreinigung), steht zurzeit noch im Betrieb und kann vor Ort besichtigt. 

Nettoverkaufspreis: 100,- EUR zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl.. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr.: 220423/65 Standort Raum Kempten (Allgäu)

Vorhandene Menge: 1 Stück

ITEC
Messer - Desinfektionsbecken Typ 2151 W
Schlacht- und Fleisch - Zerlegetechnik

Aus der Auflösung eines Fisch-Feinkost- Produktionsbetriebes steht uns dieses gebrauchte ITEC Messer - Desinfektionsbecken (Baujahr 2010) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung

Bauweise Vorhanden ist ein Desinfektionsbecken komplett in V2A Nirosta Edelstahl Ausführung zur Wandmontage. Das Becken bietet Platz für mehrere Messer und oder kleine Beile. Das Becken ist mit einem Elektro - Heizelement (Heiz-Spirale) sowie Wasser – Zufluss - Technik, als auch mit einem Wasser - Abfluss ausgestattet. Das Messer - Desinfektionsbecken befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand.

Netzanschluss: 230 V, 50 Hz. Heizleistung: 1,0 kW, Gewicht ca. 7,0 kg

Maße des Messer - Desinfektionsbeckens: 20 x 19 x 38 (45) cm (B/T/H)

Nettoverkaufspreis: 100,- EUR zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl.. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 230508/ 01
ITEC/ ATTEC (Hygienetechnik)

Messerkorb Waschmaschine Typ 22560 WWT

Große Reinigungsmaschine für Messerkörbe

und Schneidplatten im Durchlaufverfahren

Heizungsart: Dampf beheizt

mit Hauptwäsche bis 60 °C

mit Nachspülen    bei 85 °C 

Leistung: bis 7 Messerkörbe/ min 

Bauweise: komplett in V2A Nirosta Edelstahl

Aus der Umstrukturierung eines Fleisch – Zerlegebetriebes steht uns diese gebrauchte, jedoch noch immer aktuelle ITEC Durchlauf - Waschmaschine Modell 22560 WWT (Baujahr 2007 – Serien Nr. 107) zur Reinigung und Desinfektion zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung.

Verwendung: Die Maschine ist ausgelegt für die Reinigung und Sterilisation von unterschiedlichen Messerkörben und Schneidplatten. 
Bauweise: Die Maschine zeichnet sich aus durch eine äußerst stabile und belastbare Bauweise komplett in V2A Nirosta Edelstahl und besteht im Wesentlichen aus den Bauteilen: Bandeinlauf (Aufgabestrecke), Reinigungsprozeß (Reinigen und Klarspülen) und Bandauslauf (Pufferstrecke). Eingebaut ist eine V2A Edelstahl Umwälzpumpe und ein Brauchwassertank. Die Seitenverkleidung der Transportstrecke ist aufklappbar, wodurch eine schnelle Reinigung der Anlage und Zugriff auf die Transportstrecke sichergestellt ist.
Heizungsart: Zur Warmwasseraufbereitung ist die Maschine mit einer Dampf – Heizung – eingebaut in den Brauchwassertank - ausgestattet. Dampf ist betriebsseitig zur Verfügung zu stellen.
Funktion: Die Maschine arbeitet vollautomatisch im kontinuierlichen Durchlauf - Reinigungsverfahren. Die zum Reinigen und zur Desinfektion vorgesehenen gefüllten Messerkörbe oder Schneidbretter werden auf ein Einlaufband/ Transportband (V2A Gurt - Plattenband) gestellt und anschließend automatisch durch die Maschine zu den jeweiligen Reinigungszonen geführt. Der Reinigungsprozeß erfolgt über 2 Schritte 

Schritt 1 Hauptreinigung: In diesem Reinigungsprozeß werden die zum Reinigen bestimmten Messerkörbe und Schneidplatten über eingebaute Reinigungsdüsen (Sprühköpfe) von allen Seiten gründlich gereinigt. Die Reinigung erfolgt mit Brauchwasser, das in einem Wassertank (Waschtank mit Dampf – Heizung bzw. Rohrbündel  – Heizspirale) gesammelt und mittels einer leistungsstarken Umwälzpumpe kontinuierlich vom Wassertank über die Sprühköpfe an das zur Reinigung bestimmte Produkt transportiert und über eingebaute Filter wieder in den Tank zurückfließt. 

Der Reinigungsprozeß erfolgt in der Regel bei ca. 45 bis 60 °C. 

Schritt 2 Klarspülen/ Desinfizieren: In diesem Reinigungsprozeß werden die zum Reinigen bestimmten Messerkörbe und Schneidplatten ebenfalls über eingebaute Reinigungsdüsen (Sprühköpfe) von allen Seiten klar gespült und desinfiziert. Das Klarspülen und Desinfizieren erfolgt mit Frischwasser (Heißwasser bei 85°C). Für diesen Reinigungsprozeß ist Maschine an das betriebsseitige Heißwasser – Versorgungssystem anzuschließen. Erforderlicher Wasserdruck 3 bar. Das abfließende Heißwasser wird anschließend im Waschtank gesammelt und somit zur Wiederverwendung dem Haupt - Reinigungsprozeß zugeführt.

Am Ende des Transportbandes kommen die gereinigten Messerkörbe und Schneidplatten wieder aus der Maschine und können vom Transportband genommen werden. 

Transportband (V2A Gurt - Plattenband). Das Gurt - Plattenband ist ebenfalls komplett in V2A Nirosta Edelstahl gearbeitet und wird mittel einem E – Motor angetrieben. In die Förderstrecke eingebaute Führungsschienen gewährleisten, dass die Messerkörbe und Schneidplatten während des Transportes durch die Waschzonen aufrecht stehen bleiben. 

Elektronische Steuerung: Die Maschine ist mit einer elektronischen Steuerung ausgestattet. Die Steuerung ist in einem V2A Elektro – Schaltschrank in die Maschine integriert. Die Transportgeschwindigkeit ist fix und kann nicht reguliert werden.

Automatische Dosierung von Reinigungsmitteln: Ebenfalls eingebaut ist eine automatische ECOLAB Dosiereinheit (Modell ECODOS L Typ 1.237.21 – SN 1602 Schutzart IP 54) und eine CONCEPT Chemiepumpe für Reinigungsmitteln.
Netzanschluss für die Dosiereinheit: 24V, 50 – 60 V, Leistung 15 W
Angebaut ist eine Kanister- Halterung für Chemie:

Maße für die Kanister- Halterung: 30 x 25 x 12 cm (B/T/H)

Weitere technische Einzelheiten der Durchlauf Reinigungsmaschine: 

Durchlass für Messerkörbe max. ca. 15 cm breit und max. 45 cm hoch

Durchlauf - Leistung 2,6 m/ min (fix) bzw. bis zu 7 Messerkörbe/ min

Gurt - Plattenband: Bandbreie ca. 8,5 cm, Förderstrecke ca. 410 cm.

Länge: Einlaufband 100 cm, Maschinenbreite 220 cm, Auslaufband 100 cm
Maße für den Waschtank (Warmwassertank) ca. 148 x 48 x 37 cm (B/T/H)

Tanküberlauf 30 cm h, Fassungsvermögen für den Waschtank: ca. 200 Liter

Eingebaut ist eine CONCEPT Dosierpumpe für Chemie
Eingebaut ist eine V2A Edelstahl Umwälz-Kreiselpumpe
Aufstellmaße der Maschine: 70 x 420 x 170 cm (B/L/H), 

Die Maschine steht auf 10 in der Höhe (+/- 10 cm) verstellbaren Füße Bodenfreiheit ca. 12 cm, Anmerkung: Es fehlen 2 Schraubfüße
Gewicht der Maschine ca. 500 kg

Netzanschluss: 400V, 50 Hz, 3 Phasen, Leistung 17 kW
Allgemein: Die Maschine zeigt übliche Gebrauchsspuren und befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand. Die Maschine wurde zwischenzeitlich außer Betrieb genommen und steht im Außenbereich des Anbieters.

Nettoverkaufspreis: 2.500,- EUR zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr.: 220423/01 Standort Raum Kempten i. Allgäu 
KERBL GmbH

Betriebs- Hygienetechnik

Stiefel, Sohlen- bzw. Clogs – Reinigungsgerät

mit 1 er Bürste zur Sohlenreinigung

mit 2 Topbürsten zur Schuhrandreinigung

Aus der Auflösung eines Fisch-Feinkost- Produktionsbetriebes steht uns dieses gebrauchte, jedoch noch immer aktuelle Stiefel-, Sohlen- und Clogs – Reinigungsgerät (Artikel Nr.: 29230) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 

Funktion. In das Gerät eingebaut ist eine Grund - Bürste zur Sohlenreinigung und 2 seitlich (links u. rechts) montierte Topbürsten zur Schuhrand und Stiefelschaft – Reinigung. Das Reinigungsgerät wird über einen Schlauch (½ Zoll Wasserschlauch - Anschluss) mit dem betriebsseitigen Wassernetz (Warmwasser/ Kaltwasser) verbunden. Beim Öffnen des Hebels für den Wasserzulauf wird das Frischwasser über die Bürsten an den Schuh herangeführt. Die beiden Topbürsten zum Reinigen des Schuhrandes werden mit Frischwasser durchspült. Die Reinigung erfolgt manuell durch das Hin- und Her- Bewegen des Schuhwerkes an und auf den Bürsten. Die Dosierung von Reinigungs- und Desinfektionsmittel erfolgt per Knopfdruck automatisch durch eine Sogwirkung (Unterdruck) ausgelöst durch die Wasser – Zuführung. 

Weitere technische Einzelheiten zum Sohlen bzw. Clogs – Reinigungsgerät:

Bürstensegment: 19 x 30 x 34 cm (B/T/H) 

Aufstellmaße für das Reinigungsgerät: ca. 26 x 53 x 80 cm (B/T/H)

V2A Edelstahl Handlauf gebaut aus 25 mm Rundrohr, Höhe ca. 80 cm

Allgemein: Das Reinigungsgerät befindet sich in einem funktionsfähigen Zustand, ist zurzeit noch im Betrieb eingebaut und kann vor Ort getestet werden. 

Nettoverkaufspreis: 100,- EUR zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl.. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr.: 220502/14

CIROLDI 

Sohlen – Durchlauf – Reinigungsbecken

Modell: TOP MACCINA

Bauteil einer modularen Hygieneschleuse 

Bauart: V2A Nirosta Edelstahl - Ausführung

Aus der Umstrukturierung eines Fleischwaren- Produktionsbetriebes steht uns dieses gebrauchte CIROLDI Sohlen – Durchlauf - Reinigungsbecken Modell TOP MACCINA (Baujahr 1997 – Maschinen Nr. 130) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 

Bauweise: Die Hygiene – Anlage verfügt über eine äußerst stabile und belastbare Bauweise komplett in V2A Nirosta Edelstahl Ausführung. Die Anlage ist zum Reinigen der Sohlen im Durchlaufverfahren ausgelegt. 

Modulbauweise: Weitere Bauteile wie Inlet Control Produktionszugang, Drehkreuz zur Hygiene - Zwangsführung, Ampel, Hand – Desinfektionsbecken etc. können optional beim Hersteller nachgerüstet werden. 

Allgemeine Beschreibung: Die Anlage arbeitet vollautomatisch auf der Basis von Lichtschranken. Die Anlage besteht im Wesentlichen aus einem Edelstahlgehäuse mit Elektro – Schaltschrank, einer Desinfektions- Durchlaufwanne zur Sohlenreinigung, einem zweiseitigen Geländer, einer Trittstufe, eine Kanister - Aufnahme für Reinigungs- und Desinfektionsmittel und eine Reinigungsmittel - Pumpe. Antriebsaggregate sorgen für den Antrieb der Reinigungsbürsten. Die Anlage ist mit einer elektronischen Steuerung ausgestattet. Individuell regulieren lassen sich - die Bürstensektion im Bereich der Reinigungs- und Desinfektionsmittel - Menge und der Laufzeit für das Bürstensegment. 

Funktion der Hygienestation: Durch das Betreten der Bürstensektion wird der Reinigungsprozess durch einen Reflex - Sensor (Lichtschranke) automatisch gestartet. Die Bürsten beginnen gleichmäßig zu rotieren und die Wasser- / Reinigungsmittel – Zufuhr wird freigegeben. 

Weitere technische Einzelheiten zur Hygienestation:

Durchgangsbreite: 500 mm, Durchgangsoberkante ca. 350 mm

Länge der Bürstensektion (Bürstenstrecke) ca. 1300 mm, Bürsten Ø 140 mm

Ausgestattet mit 1em Tritt für Zugang: Maße je 42 x 22 x 7 cm (B/T/H)

Aufstellmaße der Reinigungsanlage: 90 x 180 x 80 (115) cm (B/L/H)

Geländer Höhe 80 cm 

Kanister Halterung für Reinigungsmittel: ca. 30 x 25 x 12cm (B/T)

Zulässige Raumtemperatur mind. +4 ° bis max. 40 °C

Netzanschluss: 400 V, 50 Hz, , Leistungsaufnahme ca. 0,8 kW

Maschinengewicht  ca. 200 kg, Schall - Leistungspegel 70 dB (A)

Bauseitig erforderliche Anschlüsse: Wasser – Versorgungsanschluss R ¾“ Innengewinde Leitungsdruck mind. 4 bar, max. 8 bar. 

Angebaut ist ein Notschalter (Druckschalter) für einen schnellen STOPP

Allgemein: Die Hygienestation befindet zeigt übliche Gebrauchsspuren, befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand ist zurzeit noch im Betrieb aufgebaut und kann vor Ort getestet werden. 

Nettoverkaufspreis: 800,- EUR zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr.: 220502/15

FRANC 

Sohlen-, Schuhe- und 

Stiefel – Reinigungsmaschine Typ LBX 300

Mit automatischer Reinigungsmittel – Zuführung

Aufstellmaße: 70 x 95 x 170 mm (B/T/H)

Bauart: V2A Nirosta Edelstahl - Ausführung

Aus der Umstrukturierung eines Fleischwaren- Produktionsbetriebes steht uns dieses gebrauchte FRANC Sohlen-, Schuhe- und Stiefel – Reinigungsgerät (Baujahr  1989 – Maschinen Nr 20989) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 

Verwendung: Das Reinigungsgerät dient der automatischen Reinigung von Schuhen und Schuhsohlen sowie der manuellen Reinigung von Stiefel – Schäften. 

Bauweise: Vorhanden ist ein elektrisch arbeitendes Schuhe- und Sohlen – Reinigungsgerät – ausgestattet mit 2 waagerecht liegenden rotierenden Sohlen – Reinigungsbürsten (A) und 2 fix eingebauten Reinigungsbürsten für Spitze und Verse (B). Das Gerät zeichnet sich durch eine einfach Handhabung und Bedienung aus. Es besteht aus einem in V2A Nirosta Edelstahl gearbeitetem Gehäuse einschließlich Rahmen, Handlauf und Bürstenkabinett. Der Reinigungsprozess (rotieren der Bürsten) erfolgt durch das Aufstellen des Schuhes auf das Bürstenkabinett und wird durch einfaches Drücken eines Fußhebels (Pedal eingebaut im Bürstenkabinett) gestartet bzw. in Gang gesetzt. Sobald die Betätigung des Pedals eingestellt wird, stoppt der Reinigungsprozess. Rückseitig ist an das Gerät eine Kanister - Halterung für Reinigungsmittel installiert. Anmerkung: Das Reinigungsgerät arbeitet auf der Basis von Wasser (ohne Reinigungsmittel – Zuführung).
Anmerkung: Für die Reinigung von Stiefelschäften ist eine Kunststoff – Reinigungsbürste (an Kette) für eine manuelle Reinigung vorhanden.

Weitere technische Einzelheiten zum Sohlen – Reinigungsgerät:

Fuß - Aufstellfläche (Bürstenkabinett) ca. 16 x 33 cm (B/T) 

Wasseranschluss: ¾“ Zoll, Elektroversorgung: 400 V, 50 Hz, 0,2 kW

Aufstellmaße (freistehend): 70 x 95 x (108) 170 cm (B/T),

Kanister – Halterung: 47 x 16 x 14 cm (B/T/H)

Handlauf 108 mm hoch, Gewicht (geschätzt) ca. 60 kg

Die elektrische Steuerung ist eingebaut in einem weiß lackierten Stahlschrank

Angebaut ist ein Notschalter (Druckschalter) für einen schnellen STOPP

Allgemein: Das Reinigungsgerät zeigt übliche Gebrauchsspuren und befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand, ist zurzeit noch im Betrieb aufgebaut und kann vor Ort getestet werden. 

Nettoverkaufspreis: 200,- EUR zzgl. 15 % Vermittlungsprovision und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 100605/109

(Sanitär - Einrichtung Hygienetechnik)
Vorhandene Menge: 33 Stück

ITEC Betriebsausstattung 

Schürzen- Bügel
Zum Aufhängen und Trocken von Schürzen

Bauart: V2A Nirosta – Edelstahl - Ausführung

Aus der Auflösung eines Fleischwaren- Produktionsbetriebes steht uns dieser Posten (33 Stück) an gebrauchten, jedoch noch immer modernen Schürzen – Bügeln zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 

Verwendung: Die Schürzen – Bügel bzw. Spreizbügel finden Verwendung beim Aufhängen der Schürzen und dienen der schnellen und hygienischen Aufbewahrung von Lackschürzen gegen Schimmel- und Bakterienbildung.
Bauweise: Die Schürzenbügel bestehen (jeweils) aus einem der Schürze entsprechend angepassten (gebogenen) Bügel, ausgestattet mit zwei (links- und rechtsseitig) und einem mittig installierten Haken zum Aufhängen der Schürzen. 

Maße je Bügel: Spannweite max. 95 cm, Höhe 100 cm, Bügelstärke ca. 8 mm

Allgemein: Die Schürzen - Wandgarderobe entspricht den Hygiene – Richtlinien (HACCP) für Lebensmittel – Betriebe und befindet sich in einem gepflegten, sauberen Zustand.

Nettoverkaufspreis: 15,- EUR/ Stück zzgl. 15 % Vermittlungsprovision u. gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder  E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 150630/06 (XX) (Hygienetechnik)
Handwaschrinne 
mit 3 Waschplätzen (zur Wandmontage)

mit Knieschaltung (2 x) Sensorsteuerung (1x)

Bauart: V2A Nirosta Edelstahl Ausführung
Zubehör (A): 2 V2A Armhebel – Seifenspendern
Zubehör (B): 2 V2A Papierhandtuch – Spender 
Zubehör (C): Kristallspiegel (60 x 40 cm (B/H)

Zubehör (D): Spritzschutz (Wandverkleidung)

Aufstellmaße der V2A Waschrinne: 195 x 52 x 55 cm (B/T/H)

Aus der Auflösung eines handwerklich strukturierten Schlachtbetriebes steht uns diese gebrauchte Hygiene – Handwaschrinne (Baujahr nicht erkennbar) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 
Bauweise: Die Waschrinne ist komplett in V2A Nirosta Edelstahl gebaut und ist ausgestattet mit 3 nebeneinander angeordneten Reinigungsplätzen bzw. 3 Edelstahl – Auslaufhähnen für das Reinigen der Hände. Die Waser - Auslaufhähne werden über eine berührungslose Sensorsteuerung und zwei Knieschaltungen bedient. Die Wasserversorgung erfolgt von unten über einen Wasseranschuss (Wasserzulauf mit einem Wasser – Mischventil für Warm- und Kaltwasser) und ein Wasser - Verteilersystem. In die Rinne eingebaut ist ein Wasserablauf. Die Waschrinne besteht im Wesentlichen aus pflegeleichten, glatten Oberflächen, die Ecken sind gerundet. Die Waschrinne ist rückseitig mit einer ebenfalls in V2A Nirosta Edelstahl gearbeiteten Blende (Wandschutz, bzw. Spritzschutz) ausgestattet. Die Waschrinne entspricht den gesetzlichen Bestimmungen für Hygiene – Einrichtungen im Zusammenhang mit der geforderten Umsetzung eines HACCP – Konzeptes und findet maßgeblich Verwendung in allen Bereichen der Lebensmittel – Produktion. 

Weitere technische Einzelheiten zur Waschrinne:

Aufstellmaße der V2A Waschrinne: 195 x 52 x 55 cm (B/T/H)

Netzanschluss: 230V, 50 Hz, Leistung 0,1 kW
Gewicht der V2A Waschrinne: geschätzt ca. 40 kg

Zubehör (A) 2 V2A Armhebel – Seifenspendern: In die Handwaschrinne eingebaut sind 2 Stück in Edelstahl gearbeitete Armhebel – Seifenspender, (Universalspender), ausgestattet mit einer 1000 ml Spülmittel-, Desinfektionsmittel – Nachfüllflasche 

Maß je Armhebel – Seifenspender: 98 x 90(170) x 325 mm(B/T/H)
Zubehör (B) 2 V2A Papierhandtuch - Spender: Ebenfalls zur Hygienestation gehören 2 Stück in V2A Nirosta Edelstahl Papierhandtuch – Spender zum Nachfüllen von Faltpapier. 

Maße je Papierhandtuch – Spender: 27 x 13 x 35 cm (B/T/H)

Zubehör (C) 1 Kristall - Spigel: Zur Hygienestation gehört ein Kristall – Spiegel zur Wandmontage

Maße für den Kristall - Spiegel: 60 x 40 cm (B/H)

Zubehör (D) V2A Rückwand (Spritzschutzwand): Ebenfalls zur Hygienestation gehört eine in V2A Nirosta Edelstahl gearbeitete Spritzschutzwand (V2A Platte)
Maße für die Rückwand (Spritzschutzwand) V2A Platte: 195 x 90 cm (B/H)
Allgemein: Die Hygiene – Handwasch – Station zeigt übliche Gebrauchsspuren, befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand, steht gegenwärtig noch im Betrieb und kann vor Ort getestet werden.

Nettoverkaufspreis: 200,- EUR zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort. Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 150630/06 (YY) (Hygienetechnik)
Vorhandene Menge: 2 Stück

Schuhe und Stiefel Trockner 

ausgelegt jeweils für 15 Schuhe oder Stiefel

(zur Wandmontage)

Aufstellmaße (je) 125 x 28 x 80 cm (B/T/H)

Bauart: V2A Nirosta Edelstahl Ausführung
Aus der Auflösung eines handwerklich strukturierten Schlachtbetriebes steht uns dieser Posten (2 Stück) an gebrauchten Schuhe- und Stiefeltrocknern (Marke Eigenbau) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 

Verwendung: Die Gestelle dienen der Trocknung und Desinfektion von Stiefeln und Schuhen jeder Art.

Bauweise: Die Trockner bestehen jeweils aus einer in Edelstahl gearbeiteten Platte zur Wandmontage. In die Platte sind verteilt auf 3 Ebenen übereinander und 5 Reihen nebeneinander 15 Schuhe- und Stiefel - Halterungen (3 x 5) eingebaut. Die Halterungen bestehen aus einem Vierkantrohr und haben jeweils eine Länge von 35 cm

Aufstellmaße je Schuhe- und Stiefeltrockner:  125 x 28 x 80 cm (B/T/H)

Allgemein: Die Schuhe- und Stiefeltrocknern zeigen übliche Gebrauchsspuren und sind gegenwärtig noch im Objekt eingebaut.

Nettoverkaufspreis: 35,- EUR/ Stück zzgl. 15 % Vermittlungsprovision u. gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 100605/65

Vorhandene Menge: 20 Stück

TORK/ ELTEX
Papier – Handtuchrollenspender
Modell MEGA/ MINI FORMATIC

In schlagzähem Kunststoff

Zur Wandmontage 
Aus der Auflösung eines Fleischwaren- Produktionsbetriebes steht uns dieser Posten an gebrauchten, jedoch noch immer aktuellen TORK/ ELTEX Papier – Handtuch – Rollenspender zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 

Bauweise: Vorhanden sind in weißen und lichtgrauen Kunststoff gearbeitete Papier – Handtuchrollenspender (zur Wandmontage) von ELTEX. Zur Verwendung kommen Papierrollen (Papierrollen zum Herausziehen und Abreißen), die im Fachhandel erhältlich sind. Die Anforderung an Papier wird durch einen manuell auszuführenden Drehmechanismus ausgeführt. Das Abreise erfolgt manuell an vorperforierter Zick-Zack Reiß – Kante. 

Verwendete Papierrollen:

Rollenbreite: 20 cm, Rollen – Durchmesser bis ca. 16 cm 
Maße für den TORK Papierhandtuchspender: 34 x 20 x 40 cm (B/T/H)

Allgemein: Das Papier – Handtuchspender befindet sich in einem sauberen und funktionstüchtigen Zustand, steht zurzeit noch im Betrieb und können vor Ort getestet werden. 

Nettoverkaufspreis: 10,- EUR/ Stück zzgl. 15 % MwSt. Vermittlungsgebühr und gesetzl. Anmerkung: Die Papierhandtuchspender können auch in kleineren Mengen erworben werden.. Angebot freibleibend, Preis ab Standort. Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder  E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 160912/06

HOBART 

Korb – Durchlauf – Spülautomat 

Modell CRA 100

Spülmaschine mit selbständigem Korbtransport

für Standard - Korbgröße 50 x 50 cm (B/L)

· mit Korb – Zufuhrstrecke (Röllchenbahn) 150 cm

· mit 2 Korb – Auslaufstrecken (Röllchenbahn) 205 cm

· Leistung bis ca. 100 Körbe pro Stunde 

· mit Durchlauferhitzer - bei Frischwasser Zuführung

· mit Elektro – Heizung (Heizspirale) im Waschtank

· mit integrierte Wrasen - Dampf – Absaugung

· incl. 100 Reinigungskörbe (50 x 50 x 10 cm B,T,H)

Aus der Umstrukturierung eines Fleischwaren – Produktionsbetriebes steht uns diese gebrauchte HOBART Korb – Durchschub – Spülautomat Modell CRA 100 (Baujahr 1996) zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 

Einsatzmöglichkeiten: Die Anlage ist ausgelegt für die automatische Reinigung von Geschirr - Teller, Tassen, Besteck, Gläser, Schüssel, Schalen, Töpfen, Pfannen etc. - wie diese üblicherweise in der Großgastronomie (z. B. Küchen, Kantinen, Hotels, Verpflegungseinrichtungen, Restaurants, Seniorenheimen, Krankenhäusern, Kliniken etc.) anfallen. Das zum Spülen vorgesehene Geschirr etc. wird in hellblau, genormte Kunststoffbehälter (Körbe) abgestellt und auf einem Band durch die Spülanlage transportiert und gereinigt.
Bauweise: Die Korb – Spülmaschine ist maßgeblich in V2A Nirosta Edelstahl gearbeitet und besteht im wesentlichen aus einer Korb – Zufuhrstrecke, dem Maschinen – Körper und einer Korb – Auslaufstrecke. Die Bauteile sind einfach hintereinander zusammengestellt und bilden eine Reinigungslinie. Der Transport durch die Reinigungsanlage erfolgt automatisch auf einer Schubstangen – Transportschiene.

Zu Korb – Zufuhrstrecke Dieses Baumodul besteht aus einem großen komplett in Nirosta Edelstahl gefertigten Tisch (Abstelltisch – ausgelegt mit einer Röllchenbahn), der zum Abstellen des Geschirrs (vor dem Reinigungsprozess) vorgesehen ist. Der Tisch hat 2 Füße und ist seitlich mit der Spülmaschine verbunden. Spurbreite (max. Korbmaß) 53 cm, Nutzlänge 150 cm 

Aufstellmaße für den Abstelltisch: 63 x 155 x 90 cm (B/L/H)

Zu  Korb – Spülmaschine: Die Korb – Spülmaschine ist mit einer elektronischen Steuerung ausgestattet und ist relativ einfach zu bedienen. Die Anlage verfügt über einen Durchlass (Korbdurchlass) mit einer Breite von 50 cm und einer Höhe von ca. 38 cm. Die Reinigungsstrecke (Bandstrecke) durch die Maschine beträgt ca. 180 cm. Die Korbspülmaschine ist ausgestattet mit einem Warmwassertank, der über eine eingebaute Elektroheizung (Durchlauferhitzer und Elektro - Heizstäbe) die Anlage mit Warmwasser versorgt. Für die tägliche Erstbefüllung des Waschtanks und das Klarspülen ist die Anlage mit einem Elektro - Durchlauferhitzer ausgestattet. Für die Hauptwäsche ist ein ca. 100 Liter fassender Warmwassertank vorhanden. Elektrisch beheizte Heizspiralen im Tanks gewährleisten die Aufrechterhaltung der gewünschten und erforderlichen Wassertemperatur während des Reinigungsprozesses. Die Nachreinigung der Körbe erfolgt bei einer Reinigungstemperatur von 80 bis 85 °C und wird mit Frischwasser ausgeführt. Das bei der Nachreinigung (Klarspülen) verbrauchte Frischwasser wird in den vorstehend beschriebenen Tank zum Vorwaschen bzw. Hauptwaschen gesammelt und zur Vorreinigung und Hauptreinigung wieder aufbereitet und wiederholt verwendet. Die Anlage ist mit einer Bandgeschwindigkeit ausgestattet und gewährleistetet einen schnellen und wirtschaftlichen Reinigungsprozess mit hoher Leistungsstufe. In diesem Zusammenhang beträgt die Leistung bis ca. 100 Körbe pro Stunde. Der vollautomatische Reinigungsvorgang läuft in folgenden Baugruppenschritten ab: 

Hauptwaschen - In dieser Zone werden die Behälter allseitig gründlich von anhaftenden Schmutzteilen gereinigt. Wassertemperatur 55 - 60 °C. Umpumpen des Reinigungswassers mittels Elektropumpen. 

Nachspülen (Klarwäsche) - In diesem Modul werden die Behälter mit  80 bis 85 °C von den Reinigungsmittelzusätzen befreit.

Wrasenabzug – Ebenfalls in die Korb - Reinigungsanlage eingebaut ist ein Wrasenabzug.

Aufstellmaße der Korb – Reinigungsmaschine: ca. 77 x 185 x 175 cm (B/L/H)

Zu Korb – Abtropf – und Auslaufband. Die Anlage ist zusätzlich mit einem ebenfalls in Nirosta Edelstahl gearbeiteten Korb – Abtropfband (Röllchenbahn) und einem Korb - Auslaufband (Röllchenbahn) ausgestattet, wo die gereinigten Körbe mühelos entnommen werden können. 

Aufstellmaße für das Korb – Abtropfband: ca. 63 x 100 x 90 cm (B/L/H)

Aufstellmaße für das Korb – Auslaufband: ca. 63 x 100 x 90 cm (B/L/H)

Beschickungskörbe: Die Anlage ist ausgestattet mit 100 Beschickungskörbe (eine Palette): Maße je Beschickungskorb ca. 50 x 50 x 10 cm

Weitere technische Daten - Zusammenfassung: 

· Leistung bis ca. 100 Körbe pro Stunde 

· Warmwassertank 50 x 60 x 35 cm (B/T/H), Volumen ca. 100 Liter

· Aufstellmaße für die Reinigungsanlage (Linie) ca. 77 x 545 x 175

Netzanschluss: Steuerspannung 230 V, 50 Hz

Vorlaufboiler Leistung 21 kW, Sicherung 32 A, 

Betriebsspannung 400 V, 50 Hz., 3 Phasen, Strom  Cee 38 kW Sicherung 63 A

Allgemein: Die Korb Reinigungsanlage zeigt übliche Gebrauchsspuren und befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand. 

Nettoverkaufspreis (Komplett): 2.200,- Euro zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder  E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 120522/41

ACO PASSAVANT

Fettabscheider 

mit integriertem Schlammfang 

Modell LIPURAT – RA

Ausbaustufe 3 (Vollentsorgung)

Fassungsvermögen 915 Liter

Bauweise rund Ø 100 cm

Komplett in V2A Nirosta Edelstahl 

Fabrikat: ACO PASSAVANT Fettabscheider  Modell LIPURAT – RA, Bj. 2004 

Nenngröße (NG) 4 – Gemäß DIN PrEN 1825-1 Zulassung Nr. Z-54.6-320

Artikel Nr.. 7504.72.32, Serien Nr. 432

Aus der Auflösung einer Fleischerei steht uns dieser gebrauchte, jedoch noch immer moderne und aktuelle ACO PASSAVANT Fettabscheider zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. 

Verwendung: Der Fettabscheider ist u. a. ausgelegt für Küchenbetriebe und fleischverarbeitende Betriebe in denen fetthaltiges Abwasser. Der Fettabscheider dient der Vollentsorgung und gewährleistet die Rückhaltung von Fetten und Ölen organischen Ursprungs aus dem Schmutzwasser. 

Bauweise: Der Fettabscheider verfügt über eine äußerst stabile und belastbare Bauweise komplett in V2A Nirosta Edelstahl – Ausführung. Die Anlage ist vertikal gebaut und steht (freistehend) auf 3 Füßen.

Bauweise rund Ø 100 cm, Aufstellmaße: ca. 150 x 120 x 180 cm (B/T/H)

Entsorgungsanschluss DN 65, Gegenflansch mit Storz - Kupplung 75B 

Blindkupplung 2 ½“  Zulauf DN 100, Ablauf DN 100, Gewicht ca. 220 kg

Elektronische Steuerung: Die Anlage ist mit einer elektronischen Steuerung ausgestattet und arbeitet vollautomatisch.

Arbeitsweise: Der Fettabscheider arbeitet rein physikalisch nach dem Schwerkraftprinzip (Dichteunterschied), d.h. schwere Abwasserinhaltsstoffe sinken auf den Boden, leichte Stoffe wie z. B. tierische Öle und Fette steigen im Abscheider nach oben. Die gebildete Fettschicht kann durch den Hochdruckstrahl des speziell eingebauten Orbital - Reinigungskopfes gezielt mit bis zu 175 bar zerstört und pumpfähig homogenisiert werden. Je nach Lage des Einsatzortes kann der Abscheiderinhalt über eine bauseits festinstallierte Leitung vom Entsorgungsfahrzeug gesaugt oder zusätzlich mit einer Entsorgungspumpe gefördert werden. Über den Ablaufstutzen wird das gereinigte Abwasser der Kanalisation zugeführt. 

Selbst - Reinigung: Der Fettabscheider ist ausgestattet mit hydromechanisch arbeitenden Hochdruck – Innenreinigung. Eingebaut ist eine KÄRCHER Hochdruckpumpe (Typ HKF 50 M3.631-058) und ein Sprühkopf. Mit dem Hochdruck – Innen - Reinigungssystem ist ein Zerkleinern, Mischen und  Spülen in einem Arbeitsschritt gewährleistet.

Der Betriebsdruck beträgt bis 180 bar, 

Volumenstrom 20 Liter/ min. 

Zugelassene Betriebstemperatur bis 85°C

Ausbaustufe 3 Der vorhandene Fettabscheider Lipurat - RA entspricht der Ausbaustufe 3. Das bedeutet: er arbeitet programmgesteuert und vollautomatisch.

Der Fettabscheider ist ausgestattet mit einem Anschluss zur Direkt - Absaugung

Der Fettabscheider ist ausgestattet mit einer automatisch arbeitenden Fülleinheit. Die Fülleinheit arbeitet über ein Magnetventil mit Druckminderer für eine Wiederbefüllung mit Frischwasser. 

Bei der Entsorgung und Reinigung tritt keinerlei Geruchsbelästigung auf.

Fülleinheit, Hochdruck - Innenreinigung werden vollautomatisch gesteuert. 

Optional nachrüstbar: Bei Verwendung einer Fernbedienung ist ein Betreten des Gebäudes nicht mehr erforderlich

Weitere technische Einzelheiten zum LIPURAT –RA Fettabscheider:

Schlammfang – Inhalt 420 Liter

Abscheider Inhalt 915 Liter

Fett – Speichermenge: 200 Liter

Fettschicht – Dicke bis 160 mm

Frontseitig ausgestattet mit Schauglas mit Wischer

Absaug- und Entleerungssumpf mit Grundablassmuffe R 1½" 

Nenndruck: 175 bar Fördermenge: 13 l/min 

Allgemein: Die Maschine ist zwischenzeitlich abgebaut und wird fachgerecht gelagert. Die Maschine befindet sich in einem sauberen Zustand. Eine Funktionsüberprüfung konnte nicht durchgeführt werden.

Nettoverkaufspreis: 2800,- Euro zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl.. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Angebot Nr. 101117/ 11

Food Technology (Hygienetechnik)
Gummi- und Stechschutz- 

Schürzen - Reinigungsmaschine 

· ausgestattet mit automatischer Dosierung für Reinigungs- oder Desinfektionsmittel

· ausgestattet mit Sensor für automatischen Waschprozess

Aus der Umrüstung eines Fleischwarenbetriebes steht uns diese gebrauchte Schürzen – Reinigungsmaschine zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung. Verwendung: Die Reinigungsmaschine dient dem automatischen Waschen von Gummi- und Stechschürzen. Bauweise: Die Reinigungsmaschine besteht aus einem Edelstahlgehäuse mit gekapselter Antriebssektion und zwei herausnehmbaren Reinigungsbürsten. In die Maschine eingebaut ist ein Schürzen - Einlauf zum Einführen der Schürzen in die Maschine und ein Bürsten - Reinigungskabinett – bestehend aus 2 rotierenden hellbraunen Kunststoffbürsten Zur problemlosen Reinigung kann die Maschinenhaube geöffnet und arretiert werden. Die Steuerung ist in einem ebenfalls in V2A Nirosta Edelstahl gearbeiteten Schaltschrank untergebracht und somit sicher vor Wasser, Nässe, Dampf, Schmutz, Staub, Stoß und anderen negativen äußeren Einflüssen sicher geschützt. Funktion: Das Einschalten der Maschine erfolgt durch die Aktivierung der zwei Betätigungssensoren (Lichtschranken) die im Fußbereich der Maschine angeordnet sind. Das gleichzeitige Betätigen der Sensoren gewährleistet eine sichere Standposition des Bedienenden. Durch die Betätigung der Sensoren werden die zwei Bürsten (gegenläufig rotierend) in Bewegung gesetzt und die Wasser- und Reinigungsmittel - Zufuhr freigegeben. Die Maschine ist mit einer automatischen Dosieranlage (Dosierpumpe) für Reinigungs- und Desinfektionsmittel ausgestattet. Die Dosierung kann manuell individuell reguliert werden. Der Reinigungsprozess (das Rotieren der Bürsten) verläuft automatisch und solange, solange die Fußschranke belegt ist. Durch die Kombination der chemisch – mechanischen Reinigung werden die Schürzen beidseitig gründlich gereinigt. 

· Maße für die rotierenden Bürsten (2 Stück) je Ø 14 cm, Länge 100 cm

· Maße der Schürzenwaschmaschine: ca. 170  x 42 x 90 cm (B/T/H)

· Netzanschluss: 400 V, 50/ 60 Hz, 3 Phasen, 0,37 kW, 2,0 A

· Wasseranschluss: 3/4 Zoll, Wasserablauf R1 ½ Zoll.

· Gewicht der Maschine ca. 100 kg, Schall - Leistungspegel 70 dB (A)

· Raumtemperatur mind. 4 °C bis max. 40 °C

· Leitungsdruck mindestens 4 bar, max. 6 bar

· Wasserverbrauch ca. 10 Liter/ min bei einem Leitungsdruck von 4 bar.

· Die Maschine steht auf 4 in der Höhe (+/- 10 cm) verstellbaren Füßen. 

· Bodenfreiheit ca. 16 cm

Die Schürzen – Reinigungsmaschine befindet sich in einem funktionstüchtigen Zustand, steht zurzeit noch im Betrieb und kann vor Ort getestet werden.

Nettoverkaufspreis: 800,- EURO zzgl. 15 % Vermittlungsgebühr und gesetzl. MwSt. Angebot freibleibend, Preis ab Standort, Weitere Informationen auf Anfrage. Bitte fordern Sie Bilder von der Anlage an. Telefon 09221 64797 oder E - Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Zu kaufen gesucht?!

Sie Suchen - Wir Finden

Sehr geehrter Interessent,

herzlichen Dank für Ihr Interesse an den von mir zum Verkauf bereitgestellten Artikeln unter dieser Internet - Adresse. Mit mehr als 1000 gebrauchten Maschinen, Anlagen, Technik, Einrichtung und Equipment verfüge ich über eines der größten fachspezifischen Angebote im Bereich der Fleischwirtschaft im Deutschen und Europäischen Mark. Einen Großteil des Gesamtangebotes finden Sie hier detailliert beschrieben - weitere Angebote stehen auf Anfrage zur Verfügung. Über nahezu alle Angebote sind mindestens 1 Bild und ggf. auch eine Bildserie vorhanden, die ich Ihnen auf Anfrage - ohne Kosten - zukommen lasse.

Gleichfalls bin ich stets für weitere Klienten - sowohl im Inland als auch im Ausland - auf der Suche nach weiteren Maschinen, Anlagen, Technik, Einrichtung und Equipment. 

Gerne bringe ich auch Ihr Angebot zur Vermittlung und/ oder unterstütze Sie bei der Suche nach einem Interessenten bzw. Käufer. Das Einstellen Ihres Angebotes ist kostenlos und zeitlich als auch mengenmäßig unbegrenzt.

Im Rahmen von Betriebsauflösung kümmere ich mich um das gesamte Inventar sowie die komplette Einrichtung bis hin zur Vermittlung der Immobilie und führe auf Wunsch auch eine Versteigerung, eine Räumung und eine Entsorgung durch.

Gerne stehe ich Ihnen persönlich für weitere Fragen zur Verfügung und freue mich auf Ihre Nachricht.-

Freundliche Grüße aus Kulmbach

             Richard Schmidt

         Unternehmensleitung

EFFECT - Unternehmensberatung 

        für die Fleischwirtschaft

Hilfe - Unterstützung - Sofortmaßnahmen

Wenden Sie sich bitte an: 

EFFECT - Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft 

Richard Schmidt, Weiherer Strasse 36, D - 95326 Kulmbach (GERMANY) 

Telefon & Fax Nr. 0049 (0)9221 64797
E-Mail: R.Schmidt@baumann-online.net
Internet: www.baumann-online.de/privat/effect/default.htm
Darüber hinaus gelten die Versteigerungs- und Verkaufsbedingungen der EFFECT - Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft - Richard Schmidt für Käufer innerhalb der Europäischen Union und aus Drittländern.

EFFECT - Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft

Richard Schmidt, Weiherer Straße 36 - 95326 Kulmbach

AGB - Allgemeine Geschäftsbedingungen 

für die Vermittlung von Maschinen, Anlagen und technischer Einrichtung

Grundsatz

Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft Richard Schmidt ist spezialisiert auf den Wirtschaftszweig „Fleischwirtschaft“ und stellt ein auf den Kunden individuell abgestimmtes, praxisbezogenes, ganzheitliches Leistungspaket zur Verfügung, das sich durch eine breite Palette von Beratungsfelder auszeichnet.

Vorstufe der Vermittlung

Aus dem Beratungsgeschäft hat sich u. a. auch die Vermittlung von gebrauchten Maschinen, Anlagen und technischen Einrichtungen entwickelt. Bei der Vermittlung von gebrauchten Maschinen, Anlagen und technischen Einrichtungen stellt der  Verkäufer (= Eigentümer) der Technik, diese der EFFECT – Unternehmensberatung 

zum Zweck der Verkaufsvermittlung zur Verfügung. Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft dokumentiert die zur Verkaufsvermittlung zur Verfügung gestellte Technik und erstellt auf eigene Rechnung eine Artikelbeschreibung mit entsprechenden Fotos.

Beschreibung der Artikel im Angebot

Die im Angebot der EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft gemachten Angaben zum Fabrikat, Hersteller, Modell, Typ, Baujahr, Größe, Leistung, Verbrauchsdaten, Funktion und weiterer technischer Eigenschaften, als auch zugesicherter Angaben wurden von dieser nach besten Wissen und Gewissen erstellt. Die gemachten Angaben sind unverbindlich und basieren auf der Grundlage der uns von seitens des Verkäufers erteilten Informationen. Aus diesem Grund kann eine Haftung über die Richtigkeit und Vollständigkeit durch die EFFECT – Unternehmensberatung nicht übernommen werden. Mängel – soweit diese zum Zeitpunkt der Aufnahme erkennbar waren werden in der Artikelbeschreibung bekannt gemacht.

Verkaufspreisfeststellung:

Die EFFECT – Unternehmensberatung übernimmt bei der Vermittlung von Maschinen, Anlagen und technischer Einrichtung ausschließlich die Rolle des Vermittlers und ist bei der Verkaufspreisfindung den Weisungen des Anbieters (Verkäufers) gebunden. Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft – Richard Schmidt verfügt somit in keinem Fall über eine eigenmächtige Preisfeststellung. 

Veröffentlichung des Angebotes:

Nach Rücksprache mit dem Anbieter ist die EFFECT – Unternehmensberatung berechtigt, das Angebot – ohne die Nennung von Name und Adresse des Anbieters (Verkäufers) zu veröffentlichen.

Abwicklung des Kaufes bzw. Verkaufs

Der Verkauf erfolgt Namens und für Rechnung des Auftraggebers. Auftraggeber ist - sofern nichts anderes vereinbart - immer der Käufer. Für die erfolgreiche Vermittlung erhält die EFFECT – Unternehmensberatung – sofern nichts anderes vereinbart – vom Käufer eine angemessene Vermittlungsprovision - siehe hierzu auch nachfolgend beschriebene Position „Vermittlungsprovision“. 

Bei der Verkaufspreisfindung verhandeln Käufer und Verkäufer auf Wunsch direkt miteinander über die im Angebot genannten Positionen. Die EFFECT Unternehmensberatung hat Anspruch auf Anwesenheit bei Abschluß eines Hauptvertrages. Der Termin ist uns rechtzeitig mitzuteilen. Sie hat ferner Anspruch auf Erteilung einer Abschrift des Hauptvertrages und aller sich darauf beziehenden Nebenabreden.

Die EFFECT – Unternehmensberatung erstellt bei einem erfolgreichen Abschluß eine Agenturrechnung. In der Agenturrechnung sind erkennbar der Name und die Anschrift des Käufers, des Verkäufers, des Vermittlers, Datum der K-Rechnung, K-Rechnungsnummer, K-Kundennummer. Des weiteren sind zu erkennen die verkauften Positionen unter Angabe von Artikelbezeichnung, Artikel - Nummer, Anzahl der gekauften Artikel, Preis pro Stück, Netto – Verkaufspreis, vereinbarte Vermittlungsprovision, Mehrwertsteuer, Brutto – Verkaufspreis, Zahlungsbedingungen, Lieferbedingungen. Ebenfalls eingetragen sind Bankverbindung, Steuer Nr. und USt. ID Nummern des Vermittlers. Bei Vermittlung innerhalb der Europäischen Union sind auch die USt. Nr. des Käufers und des Verkäufers angegeben. Beim Export in Drittländer werden vom Vermittler die erforderlichen Ausfuhrerklärungen kostenpflichtig organisiert.

Rechnungslegung:

Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft sendet dem Käufer die erstellte Agenturrechnung i. d. R. per Post zu. Gleichzeitig erhält der Verkäufer i. d. R. per Fax oder E – Mail eine Kopie von der erstellten Agenturrechnung. In diesem Zusammenhang werden – sofern nichts anderes vereinbart - dem Käufer die Adresse des Verkäufers bekannt gemacht.

Bezahlung:

Der Käufer verpflichtet sich den ausgewiesenen Rechnungsbetrag – unverzüglich (nach Erhalt der Rechnung oder im vereinbarten Zeitraum - auf das Konto des Vermittlers zu überweisen. Sobald der Rechnungsbetrag auf dem Konto des Vermittlers gut geschrieben ist, werden sowohl Käufer als auch Verkäufer vom Eingang des ausgewiesenen Rechnungsbetrages unterrichtet. Gleichzeitig verpflichtet sich der Verkäufer die Ware zur Abholung durch den Käufer oder einer vom Verkäufer beauftragten Person oder Spedition freizugeben.

Verwahrung des ausgewiesenen Rechnungsbetrages

Der Vermittler verpflichtet sich den eingegangenen Rechnungsbetrag in treuhänderischer Art und Weise sowohl für Käufer als auch für den Verkäufer zu verwalten und ist für den eingegangen Rechnungsbetrag in vollem Umfang haftbar.

Abholschein:

Die an den Verkäufer gesendete Rechnungskopie - siehe vorstehende Position „Rechnungslegung“ - dient dem Verkäufer gleichzeitig als vorgefertigter Abholschein, wobei der Verkäufer dem Käufer bzw. die vom Käufer zur Abholung beauftragten Person oder Spedition die Übergabe der Waren mit Name, Firma, amtliches Kennzeichen des abholenden Fahrzeuges, Ort, Datum und Unterschrift des Abholers auf der Rechnungskopie dokumentieren läßt.

Abholen der Technik

Die Abholung und eine etwaig damit verbundenen Demontage der gekauften Technik hat spätestens (sofern nichts anderes vereinbart) 4 Wochen nach dem Kauf durch den Käufer oder eines von ihm beauftragten DRITTEN zu erfolgen. Für verspätete Abholungen ist der Verkäufer berechtigt dem Käufer entsprechende Gebühren für Raum- bzw. Lagerkosten in Rechnung zu stellen Der Vermittler behält sich ferner das Recht vor, sofern die Technik nicht bis zum vereinbarten Zeitpunkt abgeholt wurde, die Technik freihändig zu verkaufen. Der Mindererlös und die dadurch anfallenden Kosten gehen zu lasten des Käufers.

Gefahrenübergang: 

Die Abholung der Technik durch den Käufer oder dessen Beauftragten gilt gleichzeitig auch als Zeitpunkt des Gefahrenüberganges. Der Verkäufer und Vermittler übernimmt ab Gefahrenübergang keine Haftung hinsichtlich etwaigen Diebstahls, Verlustes oder anderweitigem Untergang bzw. Verschlechterung des verkauften Gegenstandes.

Demontage und Abtransport

Die Demontage und der Transport der gekauften Technik erfolgt auf Kosten und Risiko des Käufers. 

Betreten des Betriebsgeländes

Das Betreten des Betriebsgeländes zum Zwecke der Besichtigung, der Abholung und etwaig damit verbundener Demontage der Technik erfolgt auf eigene Gefahr. Für Unfälle während der Besichtigung, Versteigerung oder Abholung ist eine Haftung des Vermittlers oder des Verkäufers ausgeschlossen.

Haftung und Schadenersatz:

Sofern der Käufer oder ein von ihm beauftragter DRITTER beim Betreten des Betriebsgeländes (zum Zwecke der Besichtigung, der Abholung und etwaig damit verbundener Demontage der Technik) Schäden an Einrichtungen, Gebäude und Betriebsgelände verursacht, haftet er für den entstandenen Schaden. 

Auszahlung an den Verkäufer:

Der Verkäufer sendet den vorstehend genannten „Abholschein“ - mit der entsprechenden Dokumentation und Unterschrift - für die ordnungsgemäße Übernahme - an den Vermittler. Der Vermittler ist unmittelbar nach Eintreffen des Abholscheines verpflichtet den vereinbarten Kaufpreis an den Verkäufer auszubezahlen. In diesem Zusammenhang erstellt der Vermittler eine Agenturauftrag - Abrechnung und zahlt den vereinbaren Kaufpreis an den Verkäufer aus. Der Vermittler wird im Zusammenhang mit der Durchführung der Vermittlung in keinem Fall Eigentümer der vereinbarten Positionen. Aus diesem Grund wird eine Rechnungslegung vom Verkäufer an den Vermittler nicht akzeptiert.

Sicherung des Verkäufers 

Zur Sicherung des Verkäufers ist die vorstehend genannte „Agenturrechnung“ mit einem Eigentumsvorbehalt ausgewiesen, wodurch der Verkäufer bis zur endgültigen Bezahlung der Ware Eigentümer bleibt.

Garantieleistung

Der Käufer hat die Möglichkeit, die im Angebot stehende Technik vor Ort zu prüfen. Der Verkauf erfolgt wie die Ware steht und liegt. Eine weiterführende Garantieleistung wird nicht gegeben. 

Versand und Vorbereitungen für den Versand

Sollte die verkaufte Technik nicht vom Käufer selbst sondern durch eine vom Käufer beauftrage Spedition abgeholt werden, so erklärt sich der Verkäufer bereit die Technik versandfertig vorzubereiten. Etwaig anfallende Verpackungskosten sowie die Kosten des Versandes trägt – sofern nichts anderes vereinbart wird -  der Käufer.

Provisionsvereinbarung für Vermittlung: 

Der Empfänger von Angeboten anerkennt für sich und auch für verbundene Unternehmen die Provisionspflicht gegenüber der EFFECT - Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft.

Das Angebot der EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft ist ausschließlich für den Empfänger bzw. Käufer bestimmt. Bei Weitergabe an Dritte haftet der Empfänger in voller Höhe für die entgangene Provision.

Die EFFECT – Unternehmensberatung für die Fleischwirtschaft hat Anspruch auf Provisionen, wie sie im Angebot genannt sind, für den Fall, daß aufgrund unseres Nachweises oder durch unsere Vermittlung ein Vertrag zustande kommt, sofern nicht schriftlich eine andere Vereinbarung über die Höhe und die Fälligkeit der Provision vereinbart wurde.

Der Provisionsanspruch besteht auch dann, wenn mit unserem Empfänger anstatt des ursprünglich beabsichtigten Geschäftes ein anderes zustande kommt.

Unser Anspruch auf Vermittlungsprovision wird nach Einigung der Vertragsparteien (Käufer und Verkäufer) und erfolgreichen Abschuß fällig. Mehrerer Auftraggeber haften gesamtschuldnerisch für die Vermittlungsprovision. Die Abrechnung der Vermittlungsprovision erfolgt unmittelbar nach erfolgreichen Abschluß der betroffenen Vertragsparteien und ist zahlbar innerhalb 14 Tage nach Rechnungslegung. Im Falle des Verzugs sind Verzugszinsen in Höhe von 3,5 % p. a. über dem Diskontsatz der Europäischen Zentralbank zu bezahlen.

Bei Nichterfüllung der vereinbarten Kaufvereinbarung

Bei nicht rechtzeitiger Bezahlung der Kaufpreisbeträge oder bei nicht rechtzeitiger Abholung der erworbenen Gegenstände hat der Verkäufer nach erfolglosem Ablauf einer angemessenen Nachfrist das Recht, Schadensersatz wegen Nichterfüllung zu verlangen oder vom Kaufvertrag zurückzutreten. Er kann die verkauften Positionen auch auf Kosten und Risiko des Käufers demontieren und einlagern.

Demontage

Sofern eine Demontage für die im Kaufabkommen vereinbarte Technik erforderlich ist, sind Einzelheiten hierzu schriftlich festzuhalten. Die Demontage hat dann nach den vereinbarten Regeln zu erfolgen. 

Kulmbach, am 14. Oktober 2004

Richard Schmidt

EFFECT - Unternehmensberatung  für die Fleischwirtschaft

Mit Verwertung von Maschinen, Anlagen und Einrichtungstechnik

